
30007 - Courrier  de DUPUICH à Paul TAVERNIER
DUPUICH -
1922 - br. - 145x205mm - 1p. -  ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 25 €
Courrier adressé à Paul TAVERNIER (peintre), membre de la société des Amis de la Forêt de Fontainebleau, en critique sur la manière de lui
réclamer sa cotisation..

30007

30014 - Acte notarial de Jean-Louis POULET de DAMMARTIN-SUR-TIGEAUX
 -
1810 - br. - 210x290mm - 4p. -  ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 7 €
Manuscrit d'une vente entre Jean-Louis POULET et Louis-Augustin LEMAITRE, notaire à CRECY.<br>
datée du 25 mai 1810.<br>timbre à sec<br>

30014-dammarin-sur-tigeaux-manuscrit-verso.jpg

30014

30015 - Bornage d'un terrain à GUIGNES, manuscrit
 -
1813 - br. - 175x275mm - 1p. -  ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 8 €
Manuscrit pour un rendez-vous de bornage du terrain de GUIGNES, dont le propriétaire est Etienne THOMAS.<br>Mesurage fait par M.
BRISSOT, géomètre à ANDREZEL.<br>timbre à sec<br>le 12 juillet 1813.

30015

30018 -
 -
 - br. - xmm - p. -  ill. -  • Poids : gr. • Prix :  €

30018

30021 - Courrier sur les tables tournantes, DONTILLY
 -
sd - br. - 115x175mm - 4p. -  ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 8 €
Lettre relatant des expériences sur les tables tournantes, avoue tricher quelquefois ! Expédiée de Dontilly par Donnemarie

30021

30026 - Manuscrit du géomètre COCAULT de HERICY
 -
1852 - br. - 180x250mm - 4p. -  ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Requêt de BIGAULT, propriétaire à BROSLES et GONIN Joseph, propriétaire à <em><strong>BOIS-LE-ROI</em></strong>, lieu-dit les
Petites Varennes, pour arpentage et bornage de trois pièces de bois. dimension 183mx 8m !<br>Avec un petit plan couleur de la parcelle et
des propriétés mitoyennes, le 25 mars 1852<br>
Timbre à sec de COCAULT Géomètre de Héricy.

30026
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30028 - Lettre de vente d'un puits à MARLOTTE
 -
1821 - br. - 205x295mm - 3p. -  ill. - VENDU • Poids : 20gr. • Prix : 8 €
Lettre manuscrite de vente d'un puits avec droit de mitoynneté, situé à Marlotte, leu-dit La Cheminée Blanche, entre Louis GRATIEN et Henry
DUTOIT, tous deux vignerons à MARLOTTE et Jean-Baptiste VNCENT, vignero.<br> 3 pages manuscrites, 9 septembre 1821<br>
Timbre à sec

30028

30032 - Lettre de séparation de propriété à BOIS-LE-ROI
 -
1817 - br. - 210x300mm - 1p. -  ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 7 €
Faire valoir pour une séparation de propriété à BOIS-LE-ROI, entre GRESY, garde-champêtre de Bois-le-Roi, Thomas LECUIER,
propriétaire, François LAVIER, propriétaire et Louis GONIN, ainsi que Louis LESAGE et LAVIEU.<br> le 30 novembre 1817.

30032

30033 - Lettre de contestation à réquisition à MAINCY
 -
1815 - br. - 115x190mm - 4p. -  ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 8 €
Lettre manuscrite de MERCIER de MAINCY à M. BRILLARD, adjoint au maire de MAINCY, pour une contestation à une réquisition pour faire
couper du bois de charonnage pour le service du Train du régiment, dont l'état-major est à MAINCY.<br>
4 pages manuscrites, une petite partie manquante, en l'état.<br>
Le 30 juillet 1815<br>
Mercier est régisseur de la terre de Praslin.

30033

30066 - Partage héritage Jean HOURY à Fleury-en-Bière
HOURY famille - Fleury-en-Bière, Saint-Martin-en-Bière, Perthes
1729 - br. - 230x310mm - 16p. - Manuscrit ill. -  • Poids : 50gr. • Prix : 8 €
Manuscrits héritage famille HOURY<br/>
« Nous soussigné Jean HOURY maréchal, Guillaume HOURY serrurier, Gabriel HOURY ausi maréchal, tous demeurant à Fleury, et Jeanne
HOURY veuve de Jacques TOUZE vivant laboureur demeurante à Maschain paroisse de Sainet Martin...»<br/>
15 pages manuscrits inventoriant les terres et partage dans les communes de Fleury, Saint-Martin, Perthes, Courances...

30066

30132 - GUIGNES - Extrait du rôle général des contributions directes
Manuscrit - de l'an 1820
1820 - broché - 205x255mm - 1p. - 1 ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 4 €
A l'ordre de DESPRER, pour propriété non bâtie

30132

30142 - CHARON Clément, laboureur à Limoges-en-Brie
Manuscrit -
1770 - broché - 185x245mm - 2p. - sans ill. - vendu • Poids : 10gr. • Prix : 7 €
Jean Baptiste François de Moulutté? chevalier baron de Saint Port et Sainte assise, seigneur de Boissize labertrand, Saint Leu, Cesson,
Verneau Breviande, le Brandoin en partie de Savigny le Temple Monthorin... et autres lieux...
Battage de grains et avoines, usage du fournil de la grange

30142

Administrateur
77livres-bleu_1

https://77livres.com/livres/guignes-extrait-du-role-general-des-contributions-directes/
https://77livres.com/livres/partage-heritage-jean-houry-a-fleury-en-biere/
https://77livres.com/livres/lettre-de-contestation-a-requisition-a-maincy/
https://77livres.com/livres/lettre-de-separation-de-propriete-a-bois-le-roi/


30144 - MAINCY - Quittance JOUBIER - FRENHARD
Manuscrit - Registre de recette
1793 - broché - 190x240mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 6 €
An II de la République - 1793 -<br>
Quittance pour location à Charles JOUBIER et Denis FRENHARD, de terre à la municipalité dépendante de la cure. Maincy

30144

30170 - GREZ-SUR-LOING - Garnier François meusnier
Manuscrit 23 décembre 1757 -
1757 - broché - 180x250mm - 23p. - sans ill. - vendu • Poids : 90gr. • Prix : 12 €
François GARNIER, meusnier, moulin du Roy paroisse de Grez, contre Maître Guillaume ROME, avocat et dame Denize DUPUIS, seule
héritière de sa soeur Marie Annie DUPUIS, femme de Messire René François DELOYUER, écuyer seigneur des Breceaux

30170

30171 - GREZ-SUR-LOING - Pré de dame Denize DUPUILLE
Manuscrit - 21 janvier 1762 -
1762 - broché - 180x245mm - 11p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Supplique à M. Guillaume ROME de donner acte que le pré de Dame Denize DUPUILLE à Grez, tenant au jardin du PRieuré ne fasse plus
l'objet de procédure au nombre de 23 à ce jour.

30171

30172 - LE MEE-SUR-SEINE - AMBROISE Nicolas
Manuscrit - 22 brumaire An 13 - Préfecture de Seine-et-marne
1804 - broché - 180x255mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 10gr. • Prix : 7 €
Certification que le sieur AMBROISE Nicolas Lemoine, âgé de 55 ans, propriétaire en la commune du Mée, n'est porté sur aucune liste
d'émigrés.

30172

30173 - LIEUSAINT - CLARY pour contributions directes
Manuscrit  -
1933 - broché - 190x235mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 4 €
Fiche de contribution directe de 1934 de CLARY Nicolas ? les mineurs à la Grange Prévôté - Lieusaint, deux pages imprimées, les quatre
coins déchirés, en l'état.

30173

30174 - NEMOURS - PIETROIS Célébration messe
Manuscrit -
1866 - broché - 150x190mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 10gr. • Prix : 5 €
Reçu pour une célébration messe chantée pour un an, en l'église Saint-Jean-Baptiste de Nemours de Mle Joséphine PIETRROIS, signé
RABOTIN, curé doyen

30174
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30175 - Manuscrit LEPERE Charles député Yonne
Manuscrit du 16 octobre 1881 -
1881 - broché - 235x180mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 10 €
Lettre de Charles LEPERE (1823-1885) député de l'Yonne, au Ministre pour une prise de décision des bâteaux-omnibus de la Seine.<br>
LEPERE a été Ministre de l'Agriculture et aussi de l'Intérieur.

30175

30176 - Manuscrit RIVET Gustave - Député Isère
Manuscrit du 4 juin 1885 -
1885 - broché - 270x210mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 10 €
Lettre de Gustave RIVET (1848-1936) député de l'Isère, à son ministre, protestation du maire de  <b>Chapreillan</b> pour la suppression de
son ruisseau !

30176

30177 - Manuscrit VIGER Albert - Député Loiret
Manuscrit du 25 mai 1888 -
1888 - broché - 270x210mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 12 €
Lettre de Albert VIGER (1943-1926) sur les allégations de M. LESAGE, paru dans le journal du Loiret. Lettre adresséeau directeur d'un
journal républicain.<br>
Le député VIGER a été ministre de l'Agriculture.

30177

30178 - VOULTON - Manuscrit MITY Charles
Manuscrit du 29 avril 1910 -
1910 - broché - 180x250mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 8 €
Déclaration d'une machine à vapeur de MITY Charles, atelier de charpente à <b>Voulton,</b> acquise chez M. DELONG fermier à
<b>Marcilly</b> et portant le N° 1.

30178

30211 - COULOMMIERS, Courrier avec cachet poste 1858
 -
1858 - broché - 300x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 8 €
Cachet postal LA FERTE-GAUCHER N°73 et cachet COULOMMIERS N°(23) ?<br>
adressé à L. CAMUS avoué à Coulommiers, verso muet.

30211

30212 - CROUY-SUR-OURCQ, Manuscrit PREVOST,1848
 -
1848 - broché - 175x250mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 8 €
Nicolas Germain PREVOST, marchand de bois à CROUY-SUR-OURCQ<br>
Procès-verbal dressé par M. BENOIST, notaire à Lizy, à la requête de Freteau de Pény, adjugé des peupliers à COULOMBS appartenant à
Mme Fréteau...

30212
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30222 - MEAUX, Facture CRASSIER
 -
1920 - broché - 210x300mm - 1p. - 1 ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 5 €
Facture Fabrique de Liqueurs Fines, maison Charles CRASSIER à MEAUX, agrémentée d'une gravure de l'entreprise, légère déchirure en
haut de page (en l'état).<br>
Facture avec liste et prix d'alcool...

30222

30224 - ROUVRES-SAINT-MARD, Devis travaux MAHE
 -
1911 - broché - 195x260mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 3 €
Devis de travaux et fournitures de ferronnerie pour Mme Vve MAHE, à ROUVRES par SAINT-MARD, par TROISVALLETS, charron à
ROUVRES.

30224

30225 - VILLENOY, Facture CHOQUET
 -
1910 - broché - 180x210mm - 1p. - une ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 3 €
Facture Entreprise Henri CHOQUET & Cie à SENLIS, succursale à VILLENOY près MEAUX<br>
Trou d'épingle et tâche rouille sur la gravure (en l'état)

30225

30226 - YEBLES, Devis DESPREZ à la ferme de Nesle
 -
1818 - broché - 200x300mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 15gr. • Prix : 5 €
Devis de maçonnerie et couverture pour la ferme de Nesle sise à YEBLES, appartenant à M. DESPREZ.<br>
Détails précis des crépis, portails, granges...

30226

30227 - FLEURY-EN-BIERE manuscrit Charpentier Charles
 -
milieu XVIIIème - broché - 220x300mm - 6p. - sans ill. -  • Poids : 30gr. • Prix : 12 €
Etat des biens et héritagesde Charle CHARPENTIER LE JEUNE, une maison sur le rue de la Charbonnière et sur ru Etienne Frégé, de
nombreux détails sur les biens réparis dans la commune, tris petits plans de situation dans la marge,...

30227

30228 - GREZ-SUR-LOING manuscrit Rome - Dupuis - Tournay
 -
1757 - broché - 180x250mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 7 €
Assignation à la requête de Guillaume ROME et Denise DUPUIS sa femme à Nicolas TOURNAY prêtre religieux, curé de Grez.

30228
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30229 - GREZ-SUR-LOING manuscrit Rome - Tournay
 -
1758 - broché - 210x320mm - 24p. - sans ill. -  • Poids : 30gr. • Prix : 12 €
Contentieux entre Guillaume ROME et Nicolas TOURNAY, religieux, prieur de Grez, pour arbres sur terrain le long rivière...

30229

30230 - BOIS-LA-NATION manuscrit Gouin - Boisset - Roye
 -
1798 - broché - 170x250mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 3 €
Partage entre Etienne ? cultivateur demeurant à Brolles, commune de Boislanation, d'autres noms dont Joseph GOUIN, Alexis BOISSET,
François ROYE, Pierre MORILLON, ....<br>
Pièces rognées par souris ! (en l'état)

30230

30231 - LIMOGES-EN-BRIE manuscrit Bedeau Charron
 -
1770 - broché - 190x240mm - 6p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 7 €
Contentieux entre Louis BEDEAU, laboureur et Clément CHARRON, laboureur.

30231

30232 - NEMOURS manuscrit Aujard Doyneau
 - Parchemin
1693 - broché - 290x200mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 5gr. • Prix : 10 €
Baillage de Nemours, acquisition Pierre AUJARD, Jean DOYNEAU... terre de Savigny...

30232
30235 - YONNE cahier de référence des communes
 - les 36 cantons
vers 1960 - broché - 170x220mm - 110p. - croquis ill. -  • Poids : 150gr. • Prix : 22 €
Cahier manuscrit, faisant l'inventaire des 36 cantons et leurs communes du département, début d'inventaire des monuments : églises,
chapelles, abbayes, châteaux, croix, statues, portes, lavoirs, cryptes, peintures murales....<br>
Une vidéo de 2 minutes pour découvrir le contenu de l'ensemble :

30235

30236 - MANTES-LA-JOLIE dossier texte et photos
 - Bras de Seine - Ile de Limay - Hôtels particuliers
1962 - broché - 210x300mm - 10p. - 4 ill. -  • Poids : 260gr. • Prix : 18 €
Dossier de recensement. Plan de Mantes Gassicourt 500x480mm - Plan partie Est échelle 1/2000, dressé en 1943, maj en
1959.770x1000mm <br>
Une vidéo de 2 minutes pour découvrir le contenu de l'ensemble :

30236
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30237 - MONTFORT L'AMAURY dossier texte et photos
 - Maison de Ravel - Le Belvédère
1960 - broché - 210x300mm - 12p. - 20 ill. -  • Poids : 150gr. • Prix : 20 €
Le dossier sur Le Belvédère : maison de Maurice RAVEL, avec une description sommaire manuscrite sur trois pages, accompagné de 20
clichés, extérieur, jardin et intérieur, un plan sur calque des parcelles. <br>
Une vidéo de 2 minutes pour découvrir le contenu de l'ensemble :

30237

30238 - PLAISIR dossier texte et photos
 - Château et Parc
1960 - broché - 210x300mm - 10p. - 12 ill. -  • Poids : 180gr. • Prix : 15 €
Le dossier sur le château de Plaisir, 12 clichés, extérieur, jardin et intérieur, un plan cadastral 1951 - 1000x1400mm . <br>
Une vidéo de 2 minutes pour découvrir le contenu de l'ensemble :

30238

30239 - PORT-MARLY dossier texte et photos
 - Domaine des Lions
1968 - broché - 210x300mm - 20p. - 36 ill. -  • Poids : 260gr. • Prix : 20 €
Le dossier complet. Histoire des différents propriétaires (1 page). Domaine des Lions, description historique (4 pages manuscrites) illustré de
30 photos avec une vingtaine de négatifs joints<br>
Une vidéo de 2 minutes pour découvrir le contenu de l'ensemble :

30239

30240 - ROSNY-SUR-SEINE forêt dossier texte et photos
 -
vers 1968 - broché - 210x300mm - 11p. - 26 ill. -  • Poids : 120gr. • Prix : 20 €
Le dossier complet, comprenant 26 photos légendées et leur négatif, des communes dans le périmètre de la forêt de Rosny.<br>
Une vidéo de 2 minutes pour découvrir le contenu de l'ensemble :

30240
30241 - GROSROUVRES dossier texte et photos
 - Le château de la Mormaire
1965 - broché - 210x300mm - 11p. - 17 ill. -  • Poids : 150gr. • Prix : 20 €
Le dossier complet, comprenant 3 pages manuscrites de descriptifs historiques du château. 17 photos accompagnées de 5 plans manuscrits
sur calque. <br>
Une vidéo de 2 minutes pour découvrir le contenu de l'ensemble :

30241

30286 - PEZARCHES - Bail entre Mme COILLOT et M. SURAT
Manuscrit -
1911 - Lettre - 175x250mm - 2p. - timbrage ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 5 €
Mme Coillot loue à M. Surat Edouard une pièce de terre au lieu-dit L'Etincelle à Pezarches...
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30287 - GOURNAY-SUR-MARNE - Roger BALLU
Manuscrit - du 17 novembre 1891
1891 - Lettre - 110x175mm - 2p. - sans  ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 10 €
Lettre de Roger BALLU (maire de Gournay ?) à son sénateur, s'excusant de son absence, devant se rendre à Montpellier pour distributions
de prix à l'Ecole Régionale des Beaux-Arts...

30287

30288 - Requête du député Paul BELOMBRE pour mutation Ecole de
GRIGNON
Manuscrit - Alfred EYNAUD reçu aux Ecoles d'Agriculture de Rennes
1902 - Lettre - 135x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 10 €
Lettre à entête « Chambre des Députés » de M. Paul DELOMBRE, député des Basses-Alpes, au directeur de l’Ecole pour une mutation
concernant Alfred REYNAUD, qui sollicite d’être admis à l’école de Grignon.<br/>Paul Belombre du journal Le Temps.

30288

30289 - Demande de faveur pour un de ses amis : Georges DELASSEUR
DELOMBRE Paul -
1890 - Lettre - 135x210mm - 2p. - sans  ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 8 €
Paul DELOMBRE dont son ami DELASSEUR doit se présenter à un concours pour le Conseil d'Etat, sollicite « ...en l'examinant à fond, de le
mettre en lumière !...»<br/>Paul DELOMBRE avocat et journaliste économiste au journal Le Temps..

30289

30290 - Lettre dispositions testamentaires de Mme Vve Afan de Rivera
Président du Conseil, ministre de l'Intérieur -
1911 - Lettre - 210x260mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 7 €
Lettre des dispositions testamentaires de Madame veuve Afan de Rivera, n'ayant pas été faites aux Soeur Saint-Vincent de Paul et aux
Frères de l'Ecole Chrétienne de Jérusalem...

30290

30291 - Lettre à CHAPAN, premier avocat général de Colmar
Manuscrit -
1838 - Lettre - 210x260mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 12 €
Lettre à un ancien camarade, M. CHAPAN, premier avocat général à Colmar, lui signalant que son article paru dans Le Courrier Français,
émettait des opinions fâcheuses sur la magistrature...<br/>Cachet postal Paris Bureau 2 juin 1838.

30291

30292 - Lettre de créditation de Mme Valter à BOURG (Ain)
Manuscrit -
1825 - Lettre - 200x260mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 8 €
Lettre de créditation de Madame VALTER à Bourg (Ain) par l'intermédiaire de Jacques LAFFITTE, banquier,  pour le Receveur général de
l'Ain à Bourg.

30292
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30388 - Le bonheur de la vie Rustique & Champestre
VITRAY Philippe, évêque de Meaux de 1351 à 1361 -
fin XVIIe - broché - 190x270mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 5gr. • Prix : 50 €
Manuscrit de la fin du XVIIème siècle<br/>
...Philippe de Vitray evesque de meaux a faict des vers françois ou il montre combien est heureuse la vie champestre... il me contante de dire
qu'ila sseure qu'il vaut mieux manger boeuf et mouton et fromage aux champs en liberté que toutes ces viandes exquises qu'on sert à la table
des grands... l'escriture est pleine de passages qui font estimer la vie champestre...<br/>
Tout le texte a été traduit<br/>
Cet ecclésiastique, dont on ignore l'origine, fut le 80ème évêque de Meaux. Il se distingua par son talent pour la musique et la poésie ; lié
avec Pétrarque, secrétaire du roi Charles le Bel, il mit en vers les « Métamorphoses d'Ovide moralisées » à la demande de la Reine.
<br/>C'est sous son épiscopat et avec son approbation que fut fondé à Meaux, en 1356, l'hôpital Jean Rose.<br/>C'est également sous cet
épiscopat qu'en juin 1358, la ville de Meaux fut dévastée lors des combats qui opposa les « Jacques » et les gens d'armes de Gaston de Foix
et de Jean de Grailly...

30388

30389 - YEBLES, acte de vente LECESTRE
Manuscrit  -
1849 - Lettre - 210x295mm - 4 pages manuscritesp. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 5 €
Acte de vente de Mme Marie Joséphine LECESTRE, veuve de M. Louis Ambroise Michel RENARD, demeurant à GRAND-PUITS, d'une
maison située à YEBLES lieu-dit, la Cour des Petits Bois ou la Maladredie.<br/> Fait le dimanche 23 décembre 1849, en la salle de la maison
d'école de YEBLES,

30389

30390 - Dammpartin-sur-Tigeaux -Suite plainte GATINEAU
Maunscrit   -
1802 - broché - 210x290mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 10 €
Suite plainte en attente jugement suite à voies de faits<br/>
Vente au bas de Dammartin une place à bastir, par Simon Silvain GATINEAU à Jean François CORNILLOT, berger et sa femme Anne
Marguerite GATINEAU

30390

30391 - Prefet de Seine-et-Marne, circulaire aux Maires
Maunscrit  -
1805 - broché - 200x290mm - 3 pages manuscritesp. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 8 €
Lettre manuscrite faisant copie de la circulaire du Prefet de Seine-et-Marne, le 13 fructidor an 13, aux Maires du département sur les
formalités du timbre des actes administratifs.<br/>

30391

30392 - SAINT-MARD, location CORVISIER - BERTHAULT
Manuscrit  -
1901 - Lettre - 180x250mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 5 €
Contrat de location de pré, verger, terre sur les terroirs de SAINT-MARD, JUILLY dans un tableau avec lieux-dits - nature et contenance.
<br/>Bail consenti entre COURVISIER et BERTHAULT

30392

30400 - QUINCY-VOISINS - BENOIST René-Prosper-Alphonse
Faire-part décès -
1938 - broché - 210x270mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 3 €
Le 3 juillet 1938, faire-part de décès de BENOIST René-Prosper-Alphone maire de Quincy-Voisins, Chevalier Légion d'Honneur, Président de
l'Association des Maires du canton de Crécy-en-Brie

30400
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30432 - GREZ-SUR-LOING Contentieux, manuscrit
29 novembre 1758 -
1758 - Manuscrit - 180x255mm - 16p. - sans ill. -  • Poids : 50gr. • Prix : 12 €
Contentieux entre Guillaume ROME et Nicolas TOURNAY, religieus prieur de Grez, au sujet d'arbres sur terrain le le long de la rivière du
Loing.

30432

30433 - CHATEAU-LANDON au Grand Gasson, manuscrit
1er Ventose an 7 -
1799 - Manuscrit - 205x290mm - 7p. - sans ill. -  • Poids : 30gr. • Prix : 7 €
Contrat d'affermage pour 9 ans par Alexandre Charles LEFEBVRE à Martin COMBE et sa femme M. Anne FAUQUIN

30433

30458 - BOIS-LE-ROI - Acquisition DURAND-LEVEQUE
Manuscrit -
1771 - Manuscrit - 220x320mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 50gr. • Prix : 8 €
Acte de vente par Louis DURAND et Marie-Elisabeth LEVEQUE sa femme  à MOREAU THOMAS de bois au Grand Closeau à Bois le Roi le
25 avril 1771

30458

30459 - BOIS la NATION (BOIS LE ROI) Vente GOUIN / DE HARCE
Manuscrit -
1799/1800 - broché - 220x300mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 8 €
Acte de vente maison et dépendance à Claude Joseph GOUIN par Pierre Pascal DEHARCE ARNAUD à BOIS la NATION

30459
30546 - Lettre de monsieur de VITROLLES
 - A son ami de PERIER
1810 - Manuscrit - 130x200mm - 4p. - SANS ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre de monsieur de Vitrolles* à Sisteron, à son ami Charles de Perier à Aix en Provence. le 28 avril 1810<br/>
Cachet postal rouge "SISTE: RON"<br>"je voudrais voir ta figure de mari et ce qui me plairait encore davantage la jolie figure de ta
femme..."<br>* Ministre d'Etat Secrétaire du conseil privé

30546

30547 - Lettre de monsieur de VITROLLES
 - Arrestation (manuscrit)
1816 - Manuscrit - 210x300mm - 1p. - SANS ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Lettre de monsieur Vitrolles* à M. le Comte , le gendarme DROUAINE qui l'accompagna de Toulouse à Paris, s'étant bien comporté lors de
son arrestation.<br/>

<br>* Ministre d'Etat Secrétaire du conseil privé
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30548 - Lettre de Vigeon, député
 - lettre manuscrit
1900 -  - 110x170mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre de Vigeon, député et maire de Chateauneuf-sur-Loire, se plaint que FABER qui lui avais recommandé ne sois pas sur le tableau
d'avancement. 14 septembre 1900

30548

30549 - Lettre imprimée à Uzés, 1768
 - manuscrit
1768 - broché - 170x220mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix :  €
Rolle des vingtièmes des biens et droits nobles.

30549

30550 - Lettre manuscrite de J.P LACOMBE
 -
27 floréal an 3 - Manuscrit - 180x230mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre de J.P Lacombe membre du comité du Salut Public à Toulouse.<br/>
Pour une réclamation d'Antonio CLARACO, espagnol, colonel du régiment de Canarie, prisonnier de guerre à Toulouse le 27 juillet floréal 3e
année républicaine

30550

30551 - Lettre manuscrit de monsieur Lacrecelle
 - Academie Française
sans date - Manuscrit - 130x210mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 20.gr. • Prix : 10 €
Lettre manuscrite de GILLEMAN de l'Académie à M. de LACRECELLE membre de l'Académie Française, sur le retard de réception d'un
document.

30551

30574 - Lettre de M. Feydeau
Manuscrit -
1783 - broché - 210x310mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 7 €
Manuscrit pour une plainte sur le reculement de la route, fait à Versailles le 25 février 1783

30574

30610 - DEAT Marcel, député
Manuscrit - Groupe Socialiste au gouvernement
1932 - Lettre - 130x210mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Deux lettres entête 'Chambre des députés',  écrites par le député Marcel DEAT (né à Guérigny (Nièvre) en 1894-1955) : l'une pour remercier
M. Kahn de ses félicitations et l'autre adressée à ?? à propos d'une conférence, non datée.<br>
Marel DEAT : homme politique français, socialiste (SFIO) puis néo-socialiste et collaborationniste...

30610

Administrateur
77livres-bleu_1

https://77livres.com/livres/lettre-de-m-feydeau/
https://77livres.com/livres/lettre-manuscrit-de-monsieur-lacrecelle/
https://77livres.com/livres/lettre-manuscrite-de-j-p-lacombe/
https://77livres.com/livres/lettre-imprimee-a-uzes-1768/
https://77livres.com/livres/lettre-de-vigeon-depute/


30611 - LEFEVRE Frédéric sur SUARES André : prince de l'esprit
Manuscrit - Hommage
vers 1925 - Manuscrit - 210x270mm - 6p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 45gr. • Prix : 20 €
Article manuscrit de 6 pages, non daté, écrit par Frédéric LEFEVRE à propos d'André SUARES, 'un prince de l'esprit'<br> 'Somptueux
écrivain qui vient de disparaître (1948) au milieu d'une indiférence à peine croyable', 'c'est un poète en prose et le poète de la prose'.<br>
André SUARES (1868-1948), romancier, essayiste, dramaturge, pamplétaire, critique littéraire.<br>
Frédéric LEFEVRE (1889-1949), romancier, essayiste, critique littéraire français, rédacteur en chef des 'Nouvelles Littéraires' en 1922.

30611

30612 - BONARDI Pierre 1928
Manuscrit -
1928 - Manuscrit - 200x130mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 8 €
Lettre écrite  par Pierre BONARDI, le 25 mai 1928, à ?? pour lui signaler qu'il prendra connaissance de l'oeuvre 'de son ami'.<br>
Pierre BONARDI, écrivain français d'origine corse (1887-1964) ; il doit donc s'agir d'un livre !<br> Avec un timbre à sec, nom + adresse +
téléphone

30612

30613 - DE VOGUE
Manuscrit - Installation du 'Petrel'
 - Lettre - 190x160mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre écrite le samedi 28 ? par de Vogüé à une personne, pour lui dire qu'il regrette de ne pas avoir pu le rencontrer. Il est question de
l'installation du 'Pétrel' ?<br>Deux coupures aux ciseaux, en l'état.<br>
DE VOGUE : famille de la noblesse française, propriétaire du château de Vaux-le-Vicomte

30613

30614 - BEAUMONT Germaine : ces chers bourreaux
Manuscrit - Billet de la Femme
 - Manuscrit - 210x270mm - 2p. - sans ill. - vendu • Poids : 25gr. • Prix : 20 €
Article manuscrit non daté, écrit par Germaine BEAUMONT : il s'agit d'un billet intitulé 'Billet de la Femme', avec pour titre 'Ces chers
bourreaux'<br> Il s'agit ds bourreaux d'enfants et ce document réclame le renforcement des sanctions, contre ces bourreaux qui se trouvent
la plupart du temps dans l'entourage proche de l'enfant...<br>
Germaine BEAUMONT (1890-1983), de son vrai nom Germaine BATTENDIER,journaliste, romancière

30614
30615 - ROPS Daniel : Le romancier et le photographe
Manuscrit - Article en correction
 - Manuscrit - 210x270mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 25gr. • Prix : 12 €
Article manuscrit intitulé 'Le romancier et le photographe'<br> à paraître dans l'Echo sur la page littéraire.<br>'En lisant un roman, on imagine
le paysage où se déroule l'action. La photographie nous permet de voir : c'est ce qu'à fait Daniel ROPS dans son roman - L'épée de feu -
avec une admirable série de photos de Denis ANDRE-BEAUDEU.<br>
Daniel ROPS (1901-1965), écrivain et historien français, membre de l'Académie Française.

30615

30616 - GAXOTTE Pierre : Cours du professeur Porphyre
Manuscrit - Article en correction
 - Manuscrit - 180x230mm - 3p. - sans ill. - vendu • Poids : 40gr. • Prix : 15 €
Cours du professeur Porphyre, concernant 'La peur de la liberté', dans les années 1945-1948, article écrit par Pierre GAXOTTE, avec de
nombreuses corrections et ratures.<br>
Pierre GAXOTTE (1895-1982) : historien et journaliste, éditorialiste de nombreux journaux et au Figaro, élu en 1953 à l'Académie française.
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30617 - 'Crosses en l'air' ou la Revanche de Monsieur Homais
Manuscrit - Article en correction
 - Manuscrit - 200x310mm - p. - sans ill. -  • Poids : 45gr. • Prix : 10 €
Document manuscrit, anonyme et non daté, intitulé 'Crosses en l'air'* ou la Revanche de Monsieur Homais'.<br>Il s'agit de commentaires sur
M. HOMAIS, personnage de fiction créé par Gustave FLAUBERT (1821-1880) dans son roman 'Madame BOVARY'.<br>
Monsieur HOMAIS est un anticlérical passionné, ayant une confiance aveugle envers la science qu'il ne connait pas. Petit bourgeois
ambitieux, il incarne à la fois la sottise prétentieuse et l'opportunisme nuisible.<br>
* <b>'Crosse en l’air'</b> est une expression caractérisant l’acte de rébellion des soldats qui refusent d’exécuter les ordres de leurs officiers
en tenant leurs fusils, le canon vers le bas et la crosse en l’air.

30617

30618 - LAGRANGE Léo à Armand KAHN, 1929
Manuscrit -
1929 - Lettre - 210x270mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 15 €
Lettre du 5 juin 1929, manuscrit de Léo LAGRANGE à Armand KAHN, pour lui demander de prendre la direction du mouvement dans le XIe
<br>
Léo LAGRANGE (1900-1940) : socialiste français, sous-secrétaire d'Etat aux Sports, membre SFIO, député avocat.  Il devient rédacteur au
journal 'Le Populaire', organe de la SFIO. Sa chronique porte sur l’actualité judiciaire.

30618

30619 - LAGRANGE Léo, 1929 à un ami
Manuscrit -
1929 - Lettre - 210x270mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Courrier du 18 juin 1929 de Léo LAGRANGE, à un ami, pour confirmer un rendez-vous afin de le féliciter. Il est question de 'la section', peut-
être s'agit-il de celle de la SFIO ?<br>
Léo LAGRANGE (1900-1940) : socialiste français, sous-secrétaire d'Etat aux Sports, membre SFIO, député avocat.  Il devient rédacteur au
journal 'Le Populaire', organe de la SFIO. Sa chronique porte sur l’actualité judiciaire.

30619

30620 - LAGRANGE Léo, 1930
Manuscrit -  à propos de la mort de . BELLAS
1930 - Lettre - 210x270mm - 2p. - sans ill. - vednu • Poids : 20gr. • Prix : 15 €
Lettre manuscrite du 23 avril 1930 de Léo LAGRANGE, à un de ses amis, à propos de la mort de . BELLAS.<br>
Léo LAGRANGE (1900-1940) : socialiste français, sous-secrétaire d'Etat aux Sports, membre SFIO, député avocat.  Il devient rédacteur au
journal 'Le Populaire', organe de la SFIO. Sa chronique porte sur l’actualité judiciaire.

30620
30621 - Barthélemy MONTAGNON à Armand KAHN, 1930
Lettre - présider la réunion consacrée à Marcel SEMBAT
1930 - Lettre - 210x270mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : gr. • Prix : 10 €
Lettre dactylographiée, datée du 26 novembre 1930 par Barthélemy MONTAGNON à Armand KAHN pour lui signaler qu'il accepte de
présider la réunion consacrée à  l'oeuvre de Marcel SEMBAT et lui demander quelles en sont les conditions d'organisation.<br>
Barthélemy MONTAGNON : homme politique français (1889-1969), Ingénieur, militant SFIO, il est député de la Seine de 1932 à 1936.
Lieutenant de Marcel DEAT dans la mouvance néosocialiste, il déclare voir dans le fascisme une forme de socialisme.<br>Auteur avec
Adrien Marquet. Marcel Deat, de 'Neo-socialisme? : ordre, autorite, nation'<br>
Marcel SEMBAT (1862-1922) : homme olitique socialiste et ministre, avocat, journaliste, chroniqueur judiciaire.

30621

30622 - LAGRANGE Léo à son ami Armand KAHN, 1930
Manuscrit - à propos d'une coalition qui s'est formée
1930 - Lettre - 220x140mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 20gr. • Prix : 8 €
Lettre du 10 décembre 1930 de Léo LAGRANGE adressée à son ami KHAN, à propos d'une coalition qui s'est formée et qui a été vaincue,
dans un mouvement.<br>
Léo LAGRANGE (1900-1940) : socialiste français, sous-secrétaire d'Etat aux Sports, membre SFIO, député avocat.  Il devient rédacteur au
journal 'Le Populaire', organe de la SFIO. Sa chronique porte sur l’actualité judiciaire.
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30623 - LAGRANGE Léo à son ami Armand KAHN, 1931
Manuscrit - intention de se présenter éventuellement dans le Nord
1931 - Lettre - 210x270mm - 2p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre manuscrite à Paris (XVIe) le 5 février 1931 de Léo LAGRANGE, adressée à Armand KAHN, fait état de son intention de se présenter
éventuellement dans le Nord.<br>
Léo LAGRANGE (1900-1940) : socialiste français, sous-secrétaire d'Etat aux Sports, membre SFIO, député avocat.  Il devient rédacteur au
journal 'Le Populaire', organe de la SFIO. Sa chronique porte sur l’actualité judiciaire. Se présente à la députation en 1928 dans le XIe ardt de
Paris, mais il est battu. Elu député à Avesne-sur-Helpe  (Nord) en 1932.

30623

30624 - journal 'LE POPULAIRE
Manuscrit - écrite par Jean ZYROMSKI,
 - Tête de lettre - 210x270mm - 1p. - 1 ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Entête de lettre du journal 'LE POPULAIRE' du 4 février 193?, écrite par Jean ZYROMSKI, à 'mon cher camarade', qui refuse d'être le
candidat de la IIe section.<br>
Jean ZYROMSKI, né le 20 avril 1890 à Nevers et mort le 20 octobre 1975 à Melun, est un homme politique français, dirigeant de la Section
française de l'Internationale ouvrière (SFIO) dans l'entre-deux-guerres, en particulier de son courant 'Bataille socialiste', puis membre du Parti
communiste. Après l'échec du Cartel en 1926, ZYROMSKI lance son courant, 'La Bataille socialiste', qui rassemble l'aile gauche du parti et
qui édite, à partir de l'année suivante, un bulletin du même nom. Parmi les militants de la BS, se trouvent Léo LAGRANGE, Louis LEVY,
Georges DUMOULIN, Maurice DELEPINE, Ludovic ZORETTI, Paul COLLIETTE, Émile FARINET, puis Marceau PIVERT.

30624

30625 - Paul FAURE à Armand KAHN, 1928
Manuscrit - confirmer qu'il animera une réunion
1928 - Tête de lettre - 210x280mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 8 €
Lettre dactylographiée, écrite à Paris le 2 novembre 1928, à entête du Parti Socialste (SFIO), par son secrétaire général : Paul FAURE à
Armad KAHN, pour lui confirmer qu'il animera une réunion le 29 novemvre, sur le thème 'Impuissance radicale - Surenchères Bolchévistes'.
<br>
Paul FAURE (1878-1960), secrétaire général de la SFIO de 1920 à 1940, journaliste, ministre d'Etat.

30625

30626 - journal 'VENDREDI'
Manuscrit - hebdomadaire politique et littéraire
 - Tête de lettre - 210x270mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Lettre manuscrite adressée le 18 décembre ???? à un 'très cher camarade', à entête du journal 'VENDREDI', hebdomadaire politique et
littéraire, par Andrée VIOLLIS (1870-1950), de son vrai nom Andrée JACQUET, journaliste d'information et de grand reportage. Collabore au
'Petit Parisien' à partir de 1914, codirige l'hebdomadaire 'Vendredi' qui a existé du 8 novembre 1935 à fin décembre 1938. La présente lettre
peut être datée entre 1935 et 1938.

30626
30627 - Lettre de Jean de SAINT-PRIX, 1921
Manuscrit - correspondance échangée avec Romain ROLLAND
1921 - Lettre - 130x170mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre du 5 avril 1921, écrite‎ par le père de Jean de SAINT-PRIX à un monsieur, pour lui signaler que son fils est décédé il y a plus de deux
ans et que ses oeuvres n'ont pas encore été éditées, dont 'Le pensionnat'. Il est question de la 'très belle correspondance' de son fils.<br>Il
s'agirait vraisemblablement de l'importante correspondance échangée avec Romain ROLLAND.<br>
Jean de SAINT-PRIX (1896-1919), écrivain, penseur, effectivement décédé le 19 fébrier 1919. Frère de Pierre de SAINT-PRIX, ancien préfet
de la Drôme et petit-fils de Emile LOUBET.

30627

30628 - Deux lettres d'André LEBEY, 1921
Manuscrit - deux livres parus depuis longtemps et épuisés
1921 - Lettre - 140x210mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 35gr. • Prix : 12 €
Deux lettres d'André LEBEY des 2 et 14 septembre 1921, concernant deux livres parus depuis longtemps et épuisés 'Sur une route de
cyprès'* et 'Sur une route de peupliers'**.<br>
André LEBEY (1877-1938), homme de lettres, poète, militant coopérateur et socialiste.<br>
* Livre paru en 1904 à la Bbliothèque de l'Occident en 164 exemplaires numérotés par l'auteur.<br>
** Livre paru en 1912 chez Grasset.
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30629 - LOBEL-RICHE à des amis, 1925
Manuscrit - modification sur une commande de livres
1925 - Lettre - 140x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 20 €
Lettre manuscrite du 8 décembre 1925 adressée par LOBEL-RICHE à des amis à propos d'une modification sur une commande de livres.
<br>
Alméry LOBEL-RICHE (1877-1950), peintre, graveur, illustrateur, connu du public notamment pour ses représentations du monde de la
galanterie, fait ses études aux Beaux-Arts.

30629

30630 - Article de Henri CLOUARD
Manuscrit - La vie d'Elémir BOURGES
 - Manuscrit - 220x290mm - 7p. - sans ill. -  • Poids : 65gr. • Prix : 20 €
Document manuscrit non daté avec des rajouts et corrections, signé Henri CLOUARD (1889-1974), journaliste et critique littéraire. Il s'agit de
la vie et de la critique de l'oeuvre d'Elémir BOURGES (1852-1925), né à Manosque, écrivain qui se retire à Samois-sur-Seine et se lie à
MALLARME.

30630

30631 - Lettre de Fernand COMMELYNCK
Manuscrit - critiquede l'oeuvre 'L'homme que j'ai tué' de Maurice ROSTAND
 - Manuscrit - 130x210mm - 3p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 50gr. • Prix : 18 €
Lettre manuscrite non datée, signée Fernand COMMELYNCK (1886-1970), dramaturge, acteur, metteur en scène, sénariste, romancier et
journaliste belge d'expression française.<br>
Il s'agit de la critique (extrêmement positive et même admirative) de l'oeuvre 'L'homme que j'ai tué' de Maurice ROSTAND (1891-1968),
poète, romancier, auteur dramatique.

30631

30632 - Francis AMBRIERE, critique de la pièce 'Winterset' de Simone de
BEAUVOIR
Manuscrit -
 - Manuscrit - 210x270mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 50gr. • Prix : 20 €
Manuscrit non daté, signé Francis AMBRIERE, pseudonyme de Charles LETELLIER (1907-1998), auteur et écrivain français, prix Goncort
pour son livre 'Les grandes vacances'. Il s'agit de la critique de la pièce 'Winterset' de Simone de BEAUVOIR (1908-1986), philosophe,
romancière, essayiste, prix Goncourt pour 'Les mandarins', jouée au théâtre des Carrefours, devenu le théâtre des Bouffes du Nord, montée
par Jean SERGE (1916-1998), metteur en scène de théâtre, homme de radio et scénariste.

30632

30633 - PERRET, 'Sexe et archi-sexe'
Manuscrit - Article en correction
 - Manuscrit - 210x270mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 50gr. • Prix : 15 €
Article dactylographié non daté, intitulé 'Sexe et archi-sexe', signé PERRET, nombreux rajouts de texte et corrections manuscrits.<br>
Deux autres titres suggérés, mais barrés : 'Le roman de la rose digest' et 'Digestions sexuelles'.

30633

30634 - Pierre BENOIT, 'Mon spleen et mes fantomes', 1949
Manuscrit - Article en correction
 - Manuscrit - 210x270mm - 4p. - sans ill. - vendu • Poids : 60gr. • Prix : 12 €
Article intitulé 'Mon spleen et mes fantômes', paru dans le journal 'La Bataille' N° 258 du 1/12/1949, écrit par Pierre BENOIT (1886-1962),
écrivain français, membre de l'Académie française (a écrit des romans d'aventure, dont 'L'Atlantide').<br>
Article version manuscrite et impression papier pour épreuve de correction.
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30636 - Sully PRUDHOMME remerciement, 1883
Manuscrit -
 - Lettre - 110x170mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 25 €
Lettre écrite le 23 août 1883, signée de Sully PRUDHOMME à un confrère pour le remercier d'un article qu'il a fait paraître dans le journal 'Le
Temps', quotidien français (1861-1942).<br>
René Armand François PRUDHOMME, dit Sully Prudhomme (orthographié également parfois Sully-Prudhomme), né à Paris le 16 mars 1839
et mort à Châtenay-Malabry le 6 septembre 1907, est un poète français, premier lauréat du prix Nobel de littérature en 1901.

30636

30637 - Sully PRUDHOMME remerciement, 1892
Manuscrit -
1892 - Lettre - 110x180mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 15 €
Lettre datée du 2 avril 1892, écrite et signée par Sully PRUDHOMME à un confrère pour le remercier de lui avoir envoyé son livre.
René Armand François PRUDHOMME, dit Sully Prudhomme (orthographié également parfois Sully-Prudhomme), né à Paris le 16 mars 1839
et mort à Châtenay-Malabry le 6 septembre 1907, est un poète français, premier lauréat du prix Nobel de littérature en 1901.

30637

30638 - Francis AMBRIERE, 'A la recherche de notre temps, Albert CAMUS
Manuscrit - commentaires sur Albert CAMUS
 - Manuscrit - 250x320mm - 4p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 65gr. • Prix : 20 €
Document sans date, écrit par Francis AMBRIERE, intitulé 'A la recherche de notre temps, Albert CAMUS'.<br>
Il s'agit des commentaires sur Albert CAMUS qui a reçu le 'Prix des Critiques'.<br>
Nombreuses corrections dans le texte.<br>
Francis AMBRIERE (1907-1998), écrivain français, prix Goncourt.

30638

30639 - Francis AMBRIERE à propos du Prix Nobel d'André GIDE, 1947
Manuscrit - Article en correction
1947 - Manuscrit - 250x330mm - 2p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 35gr. • Prix : 15 €
Document non daté (mais de l'année où André GIDE, a été Prix Nobel de Littérature : 1947), écrit par Francis AMBRIERE à propos du Prix
Nobel d'André GIDE.<br>
Nombreuses corrections dans le texte.<br>
André GIDE (1869-1951) écrivain français de romans, théâtre, essais.<br>
Francis AMBRIERE (1907-1998), écrivain français, prix Goncourt.

30639
30640 - Lettre adressée à BARRES, 1918
Manuscrit -
1948 - Lettre - 190x250mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre manuscrite du 2 juillet 1918 adressée à BARRES, à propos de justice à rendre à 'des soldats de la France'.<br>
BARRES : il doit s'agir de Maurice BARRES (1862-1923), écrivain et homme politique français, figure de proue du nationalisme français,
député, membre de l'Académie français.

30640

30641 - Johan RICTUS, 1921
Manuscrit - ses livres 'Le coeur populaire', 'Fil de fer', 'Les soliloques de Pauvre'
1921 - Manuscrit - 210x130mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Lettre écrite à Paris le 15 octobre 1921, par Johan RICTUS au directeur des Recherches Bibliographiques à Paris au sujet de certains de ses
livres 'Le coeur populaire', 'Fil de fer', 'Les soliloques de Pauvre'.<br>
Johan RICTUS : pseudonme de Gabriel RANDON DE SAINT-AMAND (1867-1933), poète français, célèbre pour ses oeuvres composées
dans la langue du peuple de Paris de son époque, chansonnier, chevalier de la Légion d'Honneur.

30641
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30642 - Han RYNER à propos de livres qui sont épuisés, 1925
Manuscrit -
1925 - Manuscrit - 170x220mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun 24 • Poids : 20gr. • Prix : 15 €
Lettre écrite à Paris le 26 septembre 1925,  par Han RYNER à propos de livres qui sont épuisés.<br>
Jacques Elie Henri Ambroise NER, dit Han RYNER, (1861-1938), philosophe et journaliste français, anarchiste  individualiste, pacifiste,
anticlérical, franc-maçon.

30642

30643 - M. de PIERREFEUX, à propos du livre 'Mensonge marocain', 1925
Manuscrit - il en réclame à l'imprimeur
1925 - Lettre - 150x190mm - 1p. - sans ill. - vendu 12470 • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre écrite à Paris le 18 octobre 1925 par M. de PIERREFEUX, à propos du livre 'Mensonge marocain' dont il possède  un exemplaire
unique de travail et il en réclame à l'imprimeur (Imprimerie ouvrière);<br>
Livre 'Le Mensonge marocain', contribution à l'histoire vraie du Maroc. Auteur LABADIE-LAGREVE H.,édité àa l'Imprimerie ouvrière de
Casablanca en 1925.

30643

30644 - BRAKE à son 'cher camarade', 1952
Manuscrit - transmettre un document sur 'Commune de Paris, commune de partout',
1952 - Lettre - 140x210mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 60gr. • Prix : 12 €
Lettre manuscrite envoyée de Paris le 9 mai 1952 par BRAKE à son 'cher camarade', pour lui transmettre un document sur 'Commune de
Paris, commune de partout', écrit par lui-même (événements de 1871).<br>
La COMMUNE de PARIS est une période insurrectionnelle de l'histoire de Paris qui dura du 18 mars 1871 au 28 mai 1871, contre le
gouvernement.<br>
Elles est pour partie une réaction à la défaite française de la guerre franco-prusienne de 1870 et à la capitulation de Paris.<br>
Alexandre-Marie DESROUSSEAUX, dit BRAKE ou BRAKE-DESROUSSEAUX (1861-1955), enseigant, journaliste, homme politique, militant
socialiste.

30644

30645 - PAUL-BONCOUR député
Courrier -  futur 'Comité Intersectionnel du IIe secteur'
1920 - Lettre - 190x260mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 5 €
Lettre dactylographiée écrite à Paris le 12 février 1920, à entête de la  'Chambre des députés', par J. PAUL-BONCOUR à son 'cher
camarade', à propos du futur 'Comité Intersectionnel du IIe secteur' qui ne fonctionne pas encore.<br>
Joseph PAUL-BONCOUR (1873-1972), avocat et homme politique, président du Conseil des Ministres, ministre des Affaires étrangères,
plusieurs fois député, parti républicain socialiste. En 1920, il était député de la Seine.

30645
30646 - ERNEST-CHARLES, avocat à la Cour 1925
Manuscrit - liste d'adhérents à une Fédération
1925 - Lettre - 140x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 7 €
Lettre et enveloppe manuscrite  de J. ERNEST-CHARLES, avocat à la Cour, du 27 février 1925, à propos d'une liste d'adhérents à une
Fédération.<br>
Jean ERNEST-CHARLES était le pseudonyme  de Paul RENAISON (1875-1925), journaliste qui fut en 1918, le 1er président du Syndicat
national de journaliste. Docteur en droit, avocat, critique, auteur, spécialiste des procès littéraires.

30646

30647 - GRAND-CARTERET, 1921
Manuscrit - brochures de la propagnade allemande
1921 - Lettre - 110x150mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 8 €
Carte-Lettre manuscrite de GRAND-CARTERET qui fait réponse  à 'Les Recherches Biliographiques' sur leur recherche des brochures de la
propagnade allemande, datée du 2 mai 1921.<br>
John GRAND-CARTERET, (1850-1927), est un journaliste français, historien de l'art et de la mode, considéré comme pionnier dans le
domaine de l'iconographie, son ouvrage L'Histoire, la vie, les mœurs et la curiosité par l'Image demeurant une référence.
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30648 - Association Générale Automobile
Manuscrit - Arroseuse pour ville FONTAINEBLEAU
1911 - Tête de lettre - 140x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Lettre manuscrite de l'Association Générale Automobile, datée du 13 septembre 1911, donnant réponse à une demande de la municipalité de
Fontainebleau d'une arroseuse, mais n'ayant pas assez de demande et de modèles, elle ne peut répondre favorablement, , seuls les
établissement Dion Bouton auraient les moyens d'études et de fabrication...<br>
un manque au coin haut gauche, en l'état.

30648

30649 - Edouard DOIGNEAU à Paul TAVERNIER
Manuscrit - Décès commandant ROZE
1916 - Lettre - 120x170mm - 1p. - sans ill. - vendu • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Carte-lettre manuscrite datée 'Aux Armées' le 13 juin 1916, d'Edouard DOIGNEAU, chef d'Escadron Commandant du 102ème régiment
d'artillerie lourde (avec cachet), écrit à son ami Paul TAVERNIER, pour la mort de son gendre, le commandant de ROZE, et demande de
présenter ses respectueuses condoléances à la marquise de ROZE.<br>
Paul TAVERNIER, artiste peintre à Fontainebleau, à cette époque président des Amis de la Forêt.<br>
Joint une carte de visite de Albert DOIGNEAU de Fontainebleau, exprimant sa douleur de la perte cruelle de l'intrépide Commandant Roze,
mort pour la France. datée du 16 mai 1916.

30649

30650 -  Comité des Amis de la Forêt de Fontainebleau
Manuscrit - Liste des Membres
 - Manuscrit - 190x310mm - 1p. - sans ill. - VENDU • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Liste manuscrite du  Comité des Amis de la Forêt de Fontainebleau.<br>
Président : M. Paul TAVERNIER,<br>
Vices-Présidents : M. Jules VIATTE, M. MOREAU-VAUTHIER...

30650

30651 - Syndicat d'Initiative de Fontainebleau
Lettre - Convocation 1926
1926 - Manuscrit - 140x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 5 €
Convocation de Paul TAVERNIER à la réunion du Conseil d'administration du , le 10 decembre 1926

30651

30827 - Lettre au Procureur Général de la Haute Garonne
Manuscrit -
1792 - Manuscrit - 200x310mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 30gr. • Prix : 12 €
Lettre écrite à Paris le 17 juillet 1792, adressée à M. le Procureur Général de la Haute Garonne, par le Ministre de l'Intérieur Antoine René,
marquis de Terrier de Monciel, signée "Terrier", concernant des "petites tracasseries entre fonctionnaires de la Justice"

30827

30828 - Ministre de l'Intérieur aux Gardes Nationales
Manuscrit -
1791 - Manuscrit - 200x290mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Lettre du Ministre de l'Intérieur* du 05 août 1791 aux Gardes Nationales pour les frontières pour l'exécution du décret du 21 juin.<br>
* signé "DELENART", alors qu'à cette date, le Ministre de l'Intérieur était Claude Antoine de VALDEC DE LESSART...
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30829 - FAYDEL député à BEAUJARD député
Manuscrit -
1790 - Manuscrit - 170x210mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 12 €
Lettre écrite à Paris en 1790 par M. FAYDEL, avocat à Cahors, député du Quercy à l'Assemblée Nationale, adressée à M. BEAUJARD,
député et secrétaire à l'Assemblée Nationale, à propos de "l'affaire du grand prévôt de Provence"

30829

30830 - BRUNEL - Biographie des Hommes célèbres
Manuscrit - Université de France
1894 - Manuscrit - 130x210mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 6 €
Deux lettres manuscrites et signées de BRUNEL directeur de l'enseignement primaire du Nord, acceptant de participer à la rédaction de la
"biographie des hommes illustres"

30830

30831 - Blanche MILO Diseuse à voix
Manuscrit -
1939 - Manuscrit - 210x270mm - 2p. - 2 ill. -  • Poids : 30gr. • Prix : 8 €
Blanche MILO, diseuse à voix.<br>
Répertoire pour cinémas, music-halls, cabarets, dancings.<br>
Joue comédies, opérettes et revues

30831

30832 - Capitaine Major SCHAMBON propose édition d'un roman
Manuscrit -
1888 - Manuscrit - 180x230mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre manuscrit avec signature de SCHAMBION, capitaine-major, et membre de la Société des Gens de Lettres, faisant demande à M.
CUNEL et GOUGIS des éditions Dentu, de l'édition de son roman "Mlle Myrtille, Chasseur au Bataillon d'Afrique" dont il en est le
Commandant.

30832
30834 - M. GOUJON à son Excellence Monseigneur Le Grand Maître de
l'Université
Manuscrit -
1809 - Manuscrit - 170x210mm - unep. - sans ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 10 €
Lettre du 1/1/1809 de M. GOUJON ex-législateur, à son excellence Monseigneur le Grand Maître de l'Université* par laquelle M. GOUJON se
recommande auprès de M. le Grand Maître de l'Université.<br>
* Grand Maître de l'Université : fonction et titre associé au Chef de l'Université de France (1ère moitié du XIXe siècle

30834

30835 - Ligue Amis Forêt de SOIGNES à M. TAVERNIER
Manuscrits -
1922 - Manuscrit - 210x270mm - 4p. - 2 ill. - vendu • Poids : 30gr. • Prix : 15 €
Lettres de René STEVENT, président de la Ligue des Amis de la Forêt de Sioignes (Belgique) à M. Paul Tavernier, artiste peintre et membre
des Amis de la Forêt de Fontainebleau, lui annonçant sa venue avec 35 autres personnes à Fontainebleau, il espère "disposer encore cette
fois de cette jolie salle des Palais où nous eûmes le plaisir d'entendre M. Herbet, en 1914 ?" (une partie de cette lettre a été manger par les
bestioles ! voir image)
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30836 - SCHLOSSER   directeur Sté Général de Crédit à Barcelone
Manuscrit -
1890 - Manuscrit - 175x250mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 30gr. • Prix : 12 €
Contrat de vente entre CUREL, COUGIS des éditions DENTU, et de Albert SCHLOSSER, directeur propriétaire de la Société Générale de
Crédit, demeurant à Barcelone, de la "Librairie Parisienne" E. DENTU au numéro 4 de la Plaza Réal à Barcelone

30836

30837 - SCHLOSSER Successeur de E. DENTU à Barcelone
Manuscrit -
1890 - Manuscrit - 210x270mm - unep. - une ill. -  • Poids : 20gr. • Prix : 5 €
Lettre avec entête "Ancienne Librairie Parisienne" de SCHLOSSER

30837

30906 - Histoire enseignement - commune de JUILLY
GUERIN L.D. - L'enseignement populaire
1880 - cartonné - 210x325mm - 44p. - plans dépliants ill. - vendu • Poids : 580gr. • Prix : 80 €
Notice sur le village, la mairie et l'école, manuscrit de l'instituteur GUERIN, vers 1878. avec des plans dépliants : village, mairie, salle de
classe

30906

30920 - QUEUE LES YVELINES
 - Place de la Couarde
1965 - Folio - 210x270mm - 62p. - sans ill. -  • Poids : 180gr. • Prix : 8 €
Dossier manuscrit et ronéotypé, sur un projet de déviation de la RN 12

30920

30929 - VALLEE DE L'ORGE
 - Rectification du cours de l'Orge depuis sa source jusqu'à ARPAJON
1965 - Folio - 210x270mm - 7p. - sans ill. -  • Poids : 40gr. • Prix : 3 €
Rapport manuscrit de Jean MILHAU sur l'avant projet d'aménagement du cours de l'Orge

30929

30941 - PRESLES
 - La vallée du ru de Presles
1958 - Folio - 210x270mm - 6p. - 2 plans ill. -  • Poids : 95gr. • Prix : 10 €
Historique manuscrit de la vallée du ru de PRESLES, avec un extrait de plan cadastral manuscrit, un une carte dde PRESLES au 1/10000
couleur IGN.
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30942 - MARINES
 - Site des Hautiers
1966 - Folio - 220x310mm - 8p. - 2 plans ill. -  • Poids : 100gr. • Prix : 10 €
Manuscrit de deux pages pour un historique du site des Hautiers. AInsi que le relevé du cadastre des parcelles B750 àB 797, avec le nom
des propriétaires et les lieux-dits : Le Marais - Les Plants - Le Quartier Maître Jean.<br>
Un plan d'assemblage des différents quartiers de MARINES au 1/1000, ainsi qu'un extrait de plan cadastral au 1/1250 de la section B dite des
Hautiers

30942

30943 - MEUDON - SEVRES - BELLEVUE
 - Documentation
1968 - Folio - 210x270mm - 30p. - sans ill. -  • Poids : 300gr. • Prix : 15 €
Dossier sur MEUDON (démolition du pavillon, 15 rue Allegot à Bellevue) - (Projet de création d'un domaine culturel - SEVRES une extrait de
plan cadastral au 1/2000 -SEVRES - Extrait plan cadastral au 1/1250 du Domaine de Brimborion.<br> Ainsi qu'une documentation
bibliographique manuscrite et un projet d'Allée Noire à VELIZY dans le bois de MEUDON

30943

31172 - Seine-et-Marne, - Cartes postales anciennes, livres anciens
Hôtel des ventes de Coulommiers -
1995 - broché - 200x270mm - 16p. - 17 ill. -  • Poids : 100gr. • Prix : 6 €
Vente aux enchères à Coulommiers le samedi 21 octobre 1995.
Exclusivement sur la Seine-et-Marne, cartes postales, livres et manuscrits anciens

31172

31424 - Lettre, le 27 janvier 1931 par Pierre RENAUDEL
Lettre -
1931 - broché - 135x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Lettre écrite à Paris, le 27 janvier 1931 par Pierre RENAUDEL, député du Var à Armand KAHN, à propos d'une commission d'enquête. Il est
question de JAURES et d'AURIOL.<br>
Pierre RENAUDEL, député du Var (1871-1935), un des dirigeants de la SFIO, puis du Parti socialiste de France.

31424

31425 - Manuscrit : Paul FAURE
Manuscrit -
1932 - broché - 100x70mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Carte de visite de Paul FAURE, réponse à Armand KAHN

31425

31426 - Manuscrit : Lettre de Georges RENARD du 16 juin 1923
Manuscrit -
1923 - broché - 110x175mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Lettre de Georges RENARD du 16 juin 1923, de Château-Chinon.<br>
Il peut s'agir de Georges RENARD, auteur, juriste, professeur de droit public (1876-1943).
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31427 - Manuscrit : Lettre du 13/09/1818 adressée par M. CORVETTO ?
Manuscrit -
1818 - broché - 190x230mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 10 €
Lettre du 13/09/1818 adressée par M. CORVETTO ? du pavillon de la Muette à M. le Baron MONNIER, conseiller d'Etat, concernant M.
BRUSSO, inspecteur des Finances recommandé à M. le duc RICHELIEU.<br>
François-Marie MONNIER du GAZON, chevalier de l'Empire, baron de l'Empire, directeur de Police, secrétaire d'Etat, conseiller général
(1781-1863)

31427

31428 - Manuscrit du ministre secrétaire d'Etat de l'Intérieur VAUBLANC
Manuscrit -
1816 - broché - 205x280mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Lettre du 12/01/1816 écrite par M. le ministre secrétaire d'Etat de l'Intérieur VAUBLANC à M. le comte ?? à propos de l'organisation de la
compagnie départementale de la Garde Nationale.<br>
Vincent-Marie VIENOT, comte de VAUBLANC (1756-1845), député, préfet de Napoléon, ministre de l'Intérieur.

31428

31429 - Lettre dactylographiée du 10/10/1921 de  DIAMANT BERGER
Lettre -
1921 - broché - 210x280mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Lettre dactylographiée du 10/10/1921 adressée aux recherches bibliographiques, par DIAMANT BERGER, précisant que le titre d'un livre
n'est pas "L'Art du geste", mais "Le cinéma".<br>
Il s'agit d'Henri DIAMANT-BERGER (1895-1972), scénariste, réalisteur et producteur de cinéma. Il publie un livre intitulé "Le cinéma" en 1919,
où il expose ses idées qui intéressent Charles PATHÉ.

31429

31430 - Manuscrit :  signé par Jean-Michel RENAITOUR
Manuscrit -
1925 - broché - 210x130mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Lettre écrite à Paris le 10/06/1925, à entête du Parthénon, revue mensuelle, littéraire et politique fondée en 1911, signée par son rédacteur en
chef, Jean-Michel RENAITOUR. Il demande d'effectuer sa mutation dans la 11ème section.<br>
Jean-Michel TOURNAIRE, dit Jean-Michel RENAITOUR (1896-1986) est un homme de lettres et homme politique français, journaliste,
conseiller-général, maire d'Auxerre, député.

31430
31431 - Manuscrit : Note d'André BRETON, dans les années 1950
Manuscrit -
1948 - broché - 210x270mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 22 €
Note d'André BRETON, écrite dans les années 1950, intitulés "Mettre au ban les partis politiques". Il est question :<br>
-du meeting de Pleyel du 12/12/1948 intitulé "L'internationalisme de l'esprit", organisé par le Rassemblement démocratique révolutionnaire
avec intervention d'André BRETON de "Socialogie du communisme" de Jules MONNEROT (1919-1995), journaliste, essayiste, socialiste.
<br>
- de Simone WEIL : "Note sur la suppression générale des partis politiques" de 1940.

31431

31432 - Manuscrit signé Georges TRIBOUT
Manuscrit -
1921 - broché - 210x270mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Lettre de mai 1921, à entête de l"Atelier Georges TRIBOUT" à Saint-Cloud (accusé de réception, signée Georges TRIBOUT (1884-1962),
dessinateur de portraits, a conçu des affiches, des costumes de théâtre et de la céramique. Son atelier a été vendu dans les années 1980.
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31433 - Lettre dactylographiée par Ernest SEILLIERE
Lettre -
1922 - broché - 110x140mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 10 €
Lettre dactylographiée et timbrée du 19/01/1922 adressée aux recherches bibliographiques, par Ernest SEILLIERE, signalant la parution de
son récent ouvrage sur "Sainte-Beuve".

31433

31434 - Manuscrit : Poésie  de 1936 "Au Mur des Fédérés" de Jean-Luc
GRANIER
Manuscrit -
1936 - broché - 210x270mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 25 €
Poésie du 28/05/1936 "Au Mur des Fédérés" de Jean-Luc GRANIER.<br> Le "Mur des Fédérés" est une partie de l'enceinte du cimetière du
Père-Lachaise devant laquelle, le 28/05/1871, 147 Fédérés, combattants de la Commune, ont été fusillés et jetés dans une fosse ouverte, au
pied du mur, par les Versaillais de l'Armée régulière. Il symbolise la lutte pour la liberté et les idéaux des Communards, autogestionnaires.

31434

31435 - Manuscrit du 7/04/1820 de ...DE BRIGADE
Manuscrit -
1820 - broché - 155x200mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 15 €
Lettre en date du 7/04/1820 de ...DE BRIGADE, à M. MONNIER, pour demander si le juge de Paix près Lille, MORVÏ, peut toucher son
traitement et pour proposer la nomination de ce dernier en tant que censeur à Lille.<br>
François-Marie MONNIER du GAZON, chevalier de l'Empire, baron de l'Empire, directeur de Police, secrétaire d'Etat, conseiller général
(1781-1863)

31435

31436 - Manuscrit écrit par un député ???
Manuscrit -
vers 1930 - broché - 210x270mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Lettre écrite par un député ??? (voir sa signature), qui reprend les paroles de Léon BLUM à l'occasion du 3ème anniversaire de la mort de ??

31436
31437 - Manuscrit par Pierre GAXOTTE
Manuscrit -
1948 - broché - 150x200mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
Partie du cours du professeur PORPHYRE, concernat l'économie, principalement les trusts dans les années 1945-1948, écrit par Pierre
GAXOTTE, absence des pages numérotées de 1 à 4<br>
Seules les pages 5 à 8, sont proposées.

31437

31438 - Manuscrit écrit en 1863 par "femme SALSAC ?"
Manuscrit -
1863 - broché - 180x270mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Lettre écrite le 30 juillet 1863 par "femme SALSAC ?" à monsieur HUYOT ? pourconvenir d'un rendez-vous et mettre la bière au frais,
manque et déchirure sur page timbrée.
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31439 - Manuscrit par Jacques LEMARCHAND
Manuscrit -
vers 1930 - broché - 170x220mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 15 €
Lettre sur la critique de la pièce "Le roi Lear" de Shakespeare, écrite en 1606, jouée au théâtre Sarah Bernardt à Paris, par Jacques
LEMARCHAND (1908-1974), écrivain, directeur de collection chez Gallimard et critique dramatique.

31439

31440 - Lettre 15 mars 1920, adressée à Camille MAUCLAIR
Lettre -
1920 - broché - 210x270mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Lettre du 15 mars 1920, adressée par l'Agence générale de Librairie et de publication située à Paris, à M. MAUCLAIR, pour lui réclamer de la
part d'un client, une étude sur BAUDELAIRE signée de sa main.<br>
Camille MAUCLAIR répond que ce livre a déjà été publié par la Maison du livre à Paris.

31440

31441 - Manuscrit de E. LE ROGER, sénateur, 5 avril 1893
Manuscrit -
1893 - broché - 130x210mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 20 €
Lettre de E. LE ROGER, sénateur, 5 avril 1893, à Draguignan, Villa des Négadis, est un véritable soulagement de ne plus assister aux
intrigues des couloirs du Parlement est de ne plus se trouver en contact avec les vilennies..

31441

31510 - Le neveu de son oncle
LEDUC M. - Comédie en un acte
1886 - cartonné - 220x280mm - 55p. - sans ill. -  • Poids : 255gr. • Prix : 22 €
Comédie en un acte<br>27 novembre 1886<br>Fontainebleau<br>
Personnages<br>Le colonel Marquis de Villiers <br>Anatole Dargère, son neveu<br>La Baronne d'Héricy<br>Louise, sa fille<br>Chacoton,
brosseur du Colonel<br>La scène se passe de nos jours au château du Pressoir. Le théâtre représente un coin de jardin, près du château.
Banc, chaise et table ronde rustiques. Allées à droire et à gauche sur le premier plan. Bosquet, avec sortie, au fond.

31510
31604 - Note sur les possibilités d’extension de la Ville de Fontainebleau
 - LE CONSERVATEUR REGIONAL DES BATIMENTS DE FRANCE
FONTAINEBLEAU (Seine et Marne)
1962 - broché - 210x270mm - 20p. - 7 ill. -  • Poids : 280gr. • Prix : 20 €
dossier avec manuscrits et tapuscrits +7 plans sur calque +un plan d'ensemble du palais de Fontainebleau (140x65cm) + 4 cartes postales +
3 photos 6x9cm<br>
Note sur les possibilités d’extension de la Ville de Fontainebleau<br>
Si l'on considère les faibles possibilités d'extension que possède la ville de Fontainebleau, on peut constater que l'espace disponible a été
utilisé jusqu'ici de façon assez irrationnelle.<br>
La ville ancienne présente une relative densité, mais les maisons ne dépassent guère deux étages. Les quartiers plus récents qui ce sont
développés vers le Nord forment une large ceinture de petits pavillons, limités eux aussi à deux étages et le plus souvent à un seul, voire
même à un simple rez-de-chaussée, avec un développement de façades qui n'excède guère dix mètres. L’implantation sur petites surfaces
du sol donne un tissu urbain discontinu qui, cependant, ne permet pas de véritables plantations d'arbres et des masses vertes comparables à
celles que l'on trouve par exemple à Chantilly (ou même, tout près de Fontainebleau) dans la partie d'Avon située à l'extrémité du parc du
château.

31604

31605 - Forêt de Fontainebleau. Onze croix de pierre
 -
1960 - broché - xmm - 14p. - 17 ill. -  • Poids : 210gr. • Prix : 30 €
dossier avec manuscrits et tapuscrits + 1 plan + 17 photos 8x12cm<br>
LE CONSERVATEUR REGIONAL DES BATIMENTS DE FRANCE FONTAINEBLEAU (Seine et Marne)
Forêt de Fontainebleau<br>
Onze croix de pierre (voir JO. 3.2.60)<br>
Six à l'intérieur de la forêt, ou dans des carrefours de routes forestières<br>
Cinq dépendent de chemins publics<br>
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31722 - Rosa BONHEUR
ROGER-MILES - SA vie - Son oeuvre - Les Grands Artistes
1900 - broché - 200x245mm - 190p. - 22 grav. ht. & 54 grav. dans le texte ill. -  • Poids : 700gr. • Prix : 18 €
<b>TABLE DES MATIERES<br>CHAPITRE I</b><br>L’enfance. — La vocation. — Le premier tableau<b><br>CHAPITRE II</b><br>Les
premières études. — Le travail au Louvre. — « Le Petit Hussard ». — Simple histoire d’un écureuil. — Le premier envoi au Salon (1841).
<b><br>CHAPITRE III.</b><br>Les premiers Salons. — Peinture et sculpture (1842-1864)<b><br>CHAPITRE IV. </b><br>L’atelier de la
rue d’Assas. — Le succès<b><br>CHAPITRE V.</b><br>La peinture des animaux. — Expression des bétes. — Instinct ou âme ? —
Psychologie<b><br>CHAPITRE VI.</b><br>Rosa Bonheur, directrice d’école<b><br>CHAPITRE VII.</b><br>La retraite au cháteau de By.
— Le travail devant la nature. — L’oubli de la lutte. — La renommée<b><br>CHAPITRE VIII.</b><br>La mort. — Les études. — L’œuvre de
toute la vie. — La gloire. — Synthèse de son expression originale<b><br>CHAPITRE ADDITIONNEL</b><br>
Les frères et sœur de Rosa Bonheur.<br>PRINCIPALES ŒUVRES DE ROSA BONHEUR<br>SCULPTURES DE ROSA
BONHEUR<br>GRAVURES ORIGINALES DE ROSA BONHEUR<br>PIÉCES GRAVÉES ou LITHOGRAPHIÉES, d'après Rosa
BONHEUR<br>ICONOGRAPHIE

31722

31723 - Cabinet du Ministère des Affaires étrangères à M. le Duc DECAZES
Manuscrit  - Grand référendaire de la Chambre de Paris
1844 - Lettre - 185x240mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Le 19 avril 1844. Lettre du Cabinet du Ministère des Affaires étrangères à M. le Duc DECAZES, grand référendaire de la Chambre de Paris,
demandant six exemplaires de l’exposé des motifs du projet de loi relatif à l’instruction secondaire et du rapport de M. le Duc de BROGLIE.
>br>1 page manuscrite

31723

31724 - M. TERNAUX-COMPANS, député des Ardennes

Manuscrit  -
1900 - feuille - 114x175mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 15 €
Le 1er juin 1900. Lettre de M. TERNAUX-COMPANS, député des Ardennes, sollicitant de la part d’un honorable agriculteur de son
arrondissement M. LAMIABLE, ancien maire de Coucy (Ardennes), à être membre d’un jury chargé d’apprécier les animaux.<br>3 pages
manuscrites

31724

31725 - M. Albert SARRAUT, député de l'Aude

Manuscrit  -
1907 - feuille - 115x172mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
1 page manuscrite, Le 13 novembre 1907. Lettre de Albert SARRAUT, député à son président pour un rendez-vous.

31725
31726 - M. Gustave RIVET, député de l'Isère
Manuscrit  -
1880 - feuille - 135x210mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
2 pages manuscrites, Le 25 octobre 1880. Lettre de Gustave RIVET, député à M. Dubarle, ayant écrit un article dans l’Opinion en faveur de la
recherche de la Paternité.

31726

31727 - M. Paul DELOMBRE, député des Basses-Alpes
Manuscrit  -
1898 - feuille - 135x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 8 €
Le 2 novembre 1898. Lettre de Paul DELOMBRE, (1848-1933, né à Maubeuge) député dans les Basses-Alpes, au Président pour le
détachement de M. G. DELESSEUX.
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31728 - M. Paul DELOMBRE, député des Basses-Alpes

Manuscrit  -
1901 - feuille - 135x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Le 8 août 1901. Lettre de Paul DELOMBRE  (1848-1933, né à Maubeuge) député dans les Basses-Alpes, cherche un document sur l'élevage
des moutons.

31728

31729 - Ch. TESTE du cabinet du Ministre des Travaux publics

Manuscrit  -
1843 - feuille - 210x264mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 15 €
Le 14 septembre 1843. Lettre de Ch. TESTE du cabinet du Ministre des Travaux publics à M. BRUN, juge de paix à Pertuis, relatant la
pétition de M. FARDIGEON ? pour la création d’un nouveau débit de tabac à Pertuis. 3 pages manuscrites

31729

31730 - Ch. TESTE du cabinet du Ministre des Travaux Publics

Manuscrit  -
1843 - feuille - 210x265mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 11 €
Le 30 mars 1843. Lettre de Ch. TESTE du cabinet du Ministre des Travaux Publics à Monsieur BRUN pour sa nomination à la judicature de
paix de Pertuis. 2 pages manuscrites

31730

31731 - Sénateur Albert VIGER, député du Loiret et sénateur

Manuscrit  -
1903 - feuille - 133x205mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Le 19 janvier 1903. Lettre du sénateur VIGER, sollicitant lors du prochain congrès de l’alcool, avoir M. DAUCHEZ comme collaborateur. 2
pages manuscrites

31731
31732 - Dr Albert. VIGER, député du Loiret et sénateur

Manuscrit  -
1888 - feuille - xmm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 32 €
Le 3 juin 1888. Lettre du Dr Albert. VIGER, député, au directeur, lui expliquant qu’il a assisté à la réunion des francs-maçons au Cirque
d’Hiver, malgré l’obstruction des boulangistes. Le bureau a été constitué avec MM. COLFAVRU président, MESUREUR et Georges MARTIN
assesseurs... HUBLARD a provoqué le général MARTINEAU...4 pages manuscrites

31732

31733 - M. Horace de CHOISEUL, député de Seine-et-Marne
Manuscrit  -  pour une rectification sur des paroles qu’il n’a pas prononcées.

1880 - feuille - 100x135mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 25 €
Le 1er août 1880. Lettre de Horace de CHOISEUL, député de Seine-et-Marne, au directeur du journal « La Justice » pour une rectification sur
des paroles qu'il n'a pas prononcées. 1 page manuscrite, signée
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31734 - M. SUCHETET, député de Seine-Inférieure

Manuscrit  -
1899 - feuille - 135x210mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 22 €
Le 9 janvier 1899. Lettre de M. SUCHETET, député, expliquant la prime de la culture du lin et du chanvre, encourageant la culture des
plantes oléagineuses. 3 pages manuscrites

31734

31735 - M. Alfred MUTEAU, député de la Côte-d'Or

Manuscrit  -
1901 - feuille - 134x208mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 16 €
Le 7 janvier 1901. Lettre de M. Alfred MUTEAU (1850-1916), député Côte d'Or, pour solliciter du Ministre de l’Intérieur, la prompte mise à
l’ordre du jour du Parlement, du projet de loi relatif à l’emprunt que la ville de Dijon désire contracter pour les travaux d’adduction de la source
de Morcueil. 2 pages manuscrites

31735

31736 - M. Eugène MIR député de l'Aude

Manuscrit  -
1880 - feuille - 132x204mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 14 €
Le 10 octobre 1880. Lettre de Eugène MIEL (1843-1930) député de l'Aude, pour l’obtention de décret d’utilité publique des travaux de voirie à
exécuter à Belpech (Aude). 2 pages manuscrites

31736

31737 - Bertrand Théobald Joseph de LACROSSE
Manuscrit  - de la Chambre des députés
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Lettre écrite à M. GUILLOT au Havre, le 6 juillet 1845 par T. Lacrosse (1796-1865), ministre des Travaux publics, colonel, conseiller général,
député du Finistère, membre du Conseil d'Etat, sénateur.<br>
Ayant comme demande une concession d'un débit de tabac !

31737

31738 - Louis ARMEZ, député des Côtes-du-Nord
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 14 €
Lettre écrite à Paris le 4 mai 1881 par Louis ARMEZ (1838-1917), député des Côtes-du-Nord à un colonel pour lui demander de prolonger la
permission auprès de son père mourant de Léandre GUILLON, cavalier

31738

31739 - Alexandre, Joseph, Marie POCHON, député de l'Ain
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 22 €
Lettre écrite le 13 mars 1900 à Paris par Alexandre, Joseph, Marie POCHON, député de l'Ain, puis sénateur, au directeur général de
l'Agriculture pour l'aviser qu'il a chaleureusement recommandé une demande faite par M. BAUDOT*, artiste peintre, au directeur général de
Beaux-Arts pour obtenir la décoration de deux panneaux à l'école d'Alfort et lui demander de donner un avis favorable.<br>
Édouard Henry BAUDOT (1871-1953), artiste peintre influencé par la période postimpressionniste, en phase avec l'Art nouveau et l'Art
japonais.
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31740 - Philippe, Emile JULLIEN, député du Loir-et-Cher
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 14 €
Lettre écrite à Paris, le 6 mai 1883, par Philippe, Emile JULLIEN (1845-1912), député du Loir-et-Cher, adressée à un directeur, pour réclamer,
en faveur de  quatre de ses protégés, le transport gratuit jusqu'à Saint-Louis de Sénégal.

31740

31741 - Marcel DELAUNE, député du Nord
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 15 €
Lettre écrite à Paris, le 5 décembre 1899, par Marcel DELAUNE (1855-1927), député du Nord, adressée au directeur de l'Agriculture au
ministre de l'Agriculture pour lui demander de proposer au ministre l'entrée à l'école des Industries Agricoles de Douai, Henri COUROUBLE,
fils d'un honorable propriétaire de Mons-en-Pevèle (Nord)

31741

31742 - Désiré Magloire BOURNEVILLE, député de la Seine
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 15 €
Lettre écrite à Pars le 25 juin 1900, par Désiré Magloire BOURNEVILLE*, député de la Seine à M. LAISANT** qui lui propose d'intervenir
auprès des juges du concours d'admission à l'école Polytechnique en faveur de René Camille Auguste BROSSARD qui a fait ses épreuves
écrites, ayant une angine.<br>
* Désiré Magloire BOURNEVILLE, né le 20/10/1840 à Garancières (Eure) et décédé à Paris le 28/05/1909. Médecin aliéniste, député de la
Seine, inscrit au groupe de la gauche radicale.<br>
** Charles-Ange LAISANT (1841-1920), militaire, mathématicien, diplômé de l'école Polytechnique.

31742

31743 - Gaston BOUNIOLS, du cabinet de Charles de Freycinet
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Lettre écrite à Paris, le 13 juillet 1902, par un député à un président, pour lui signaler la proposition faite par le ministre de la Guerre, en
faveur de son beau-frère, Gaston BOUNIOLS*, lui demande d'exercer sa bienveillance au profit de son ancien secrétaire de rédaction et d'un
industriel.<br>
Gaston BOUNIOLS, dirige le cabinet de Charles de Freycinet, puis devient directeur du ministre du Commerce.

31743
31744 - Georges Auguste LE BAIL, député du Finistère
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 12 €
Lettre écrite à Plozévet (Finistère), le 28 août 1902 par Georges LE BAIL (1857-1937), député du Finistère, au directeur de l'Institut des
bourses, pour lui demander de faire obtenir un secours à M. CURUN, élève très méritant (17e avec plus de 17/20) de l'institut national
Agronomique et le remercier des médailles qu'il a adressé au nouveau comice de Plogastel Saint-Germain

31744

31745 - Emile RIOTTAU, député de la Manche
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 15 €
Lettre écrite à Paris, le 9 juillet 1888 par Emile RIOTTAU (1837-1927), député de la Manche, adressée au sous-secrétaire d'Etat à l'Intérieur,
par laquelle il recommande une demande d'autorisation pour exproprier un immeuble pour école de garçons, fourni par la commune de
Gatteville (Manche).
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31746 - Albert. VIGER, député du Loiret
Manuscrit  -
 - broché - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 6gr. • Prix : 6 €
Lettre écrite à Paris le 8 décembre 1891, par un député* à un monsieur pour le féliciter de la façon dont il a défendu la bonne cause pour les
marbres !<br>
* D'après signature, il pourrait s'agir de Albert. VIGER, député du Loiret de 1885 à 1902.

31746

31747 - TIRARD, ministre de l’Agriculture et du Commerce, 1881
Manuscrit - Lettre manuscrite signée
1881 - Lettre - 211x311mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
Pierre, Emmanuel Tirard : Lettre manuscrite signée TIRARD, ministre de l’Agriculture et du Commerce : délivre 10 exemplaires de l’ouvrage
de l’année 1881 sur l’examen du tarif des fils de coton au Ministre de l’Intérieur. <br>1 page datée 11 novembre 1881, avec timbre cachet en
bleu de l’arrivée au Ministère de l’Intérieur

31747

31748 - Edmond de LAFAYETTE, sénateur, 1880
Manuscrit - Lettre manuscrite
1880 - Manuscrit - 106x132mm - 3p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Lettre manuscrite de Edmond de LAFAYETTE*, sénateur de Haute-Loire, recommandant un juge suppléant titulaire à Saïgon (Cochinchine),
LANEUR-BARENNE originaire de la Guadeloupe.<br>
*Edmond, François du Motier de Lafayette, né le 11 janvier 1818 à Lagrange-Blesneau - Courpalay (Seine-et-Marne - France), Décédé le 11
décembre 1890 à Paris (Seine - France)

31748

31749 - Préfet de Seine et Oise,  commune de Chennevières, 1819.
Manuscrit - Lettre manuscrite signé du Conseiller d'état
1819 - Lettre - 200x315mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 20 €
Le 31 décembre 1819, Lettre à Monsieur le Préfet de Seine et Oise sur les impositions communales de la commune de Chennevières
(Corbeil).

31749
31750 - Firion, ministre secrétaire d’état, 1822
Manuscrit - au département de l’Intérieur
1822 - Lettre - 230x295mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 25 €
1 page manuscrite, le 29 mars 1822, Lettre de M. Firion, ministre secrétaire d’état au département de l’Intérieur, adressant le rôle de
répartition sur les israélites pour les dépenses de la synagogue de Bordeaux en 1822.

31750

31751 - Ministre des Finances HUMANN, 1832
Manuscrit - à M. AUBELIN, directeur des contributions directes de l’Ardèche
1832 - Lettre - 225x310mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre de remontrance signée du Ministre des Finances HUMANN à M. AUBELIN, directeur des contributions directes de l’Ardèche , « n’ayant
pas encore pris possession de la nouvelle direction à laquelle vous avez été appelé… ».
Le 14 décembre 1832
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31752 - DOUELEAU, ministre de la Police de la République
Manuscrit -  a reçu la 4ème liste des citoyens absents...
 - Folio - 170x235mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
DOUELEAU, ministre de la Police de la République a reçu la 4ème liste des citoyens absents, domiciliés dans le département de la Haute-
Garonne, et qui sont prévenus d’émigration pour n’avoir pas justifié de leurs résidences...
Le 17 floréal an 6

31752

31753 - Duc de MORTEMART, 1877
Manuscrit - à M. RIVAILLE
1877 - Lettre - 135x200mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Lettre du 26 octobre 1877, manuscrite signée du Duc de MORTEMART* à M. RIVAILLE, pour avoir des nouvelles de la patrie en danger. Il
lutte contre la bourgeoisie lyonnaise et il n'a pas voulu se présenter aux élections du Sénat.<br> M. le Duc a été militaire, maire, conseiller
général, député.<br>
* Il s'agit de René (1804-1893), 3ème marquis de MORTEMART, 11ème duc de Mortemart. Le château de Lachassagne (Rhône) a été
construit en 1880 par la famille de ROCHECHOUART de MORTEMART.

31753

31754 - Duc de MORTEMART, 1878
Manuscrit - à M. RIVAILLE
1878 - Lettre - 135x200mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 25 €
Lettre manuscrite signée le Duc de MORTEMART*, demandant des nouvelles de M. RIVAILLE concernant sa santé. Il donne des
informations qur la gestion des affaires publiques. Il est question du "Maréchal" (il doit s'agir du Président de la République, le général Mac
Mahon, président monarchiste) : "Ma plus grande crainte, c'est la guerre".<br>
* Il s'agit de René (1804-1893), 3ème marquis de MORTEMART, 11ème duc de Mortemart. Le château de Lachassagne (Rhône) a été
construit en 1880 par la famille de ROCHECHOUART de MORTEMART.

31754

31755 - M. FLANDIN, conseiller d'Etat, 1853
Manuscrit - lettre adressée à M. BLANCHE
1853 - Lettre - 155x205mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
19 mai 1853. Lettre manuscrite signée par M. FLANDIN* à M. BLANCHE.<br> Demande que M. PAUMIER, architexte, continue les travaux
"dans les conditions que vous savez".<br>
*FLANDIN : patronyme d'une famille française de l'Yonne, qui a donné, aux XIXe et XXe siècles, plusieurs hommes de robe, sciences et
politiques, s'agit-il de Louis FLANDIN ?

31755
31756 - Alfred LE ROUX, député, ministre,1853
Manuscrit -
1853 - Lettre - 130x210mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Lettre manuscrite de Alfred LE ROUX, député, ministre, à Paris le 17 mai 1853, concernant des démarches faites en faveur de l'industrie des
salines, pour lesquelles un Monsieur PINEAU (de Noirmoutiers) avait adressé une pétition à M. LE ROUX, pour qu'il la transmette à
l'Empereur, ce que M. LE ROUX a fait. L'Empereur a répondu que ce problème devait être transmis au "Ministre spécial". M. LE ROUX a
rencontré ce ministre qui a opposé des objections importantes (notamment certaines salaisons réclamant des produits étrangers, avec droits
abaissés...). Il est aussi question d'un projet de défense de nos côtes.<br>
Alfred LE ROUX (1815-1880), banquier, président de la Société Générale pour le développement du commerce et de l'industrie, conseiller
général, bonapartiste, président du Conseil général de Vendée, député, ministre de l'Agriculture et du Commerce dans le gouvernement
Louis-Napoléon Bonaparte.

31756

31757 - Pierre le Croisé de BLACAS d'AULPS, 1850
Manuscrit -
185 - Lettre - 130x200mm - 5p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Lettre manuscrite écrite le 7/02/1850 à Vérignon (13 habitatnts) par Aups (Var) par M. BLACAS d'AULPS* à madame la Marquise, à propos
d'un problème de voisinage, <br>
*Pierre le Croisé de Blacas 1er de BLACAS d'AULPS, Seigneur d'Aulps , Seigneur de Vérignon, Seigneur de Baudinard ou Seigneur de
Beaudinar, Seigneur de Carros, Seigneur de Châteauneuf, Seigneur de Thorène ou Seigneur de Thorenc et Seigneur de Tourtour 1100
-1160/
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31758 - Pierre le Croisé de BLACAS d'AULPS, 1850
Manuscrit -
1850 - Lettre - 130x200mm - 5p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre manuscrite écrite le 10 mai 1850 par M. BLACAS d'AULPS* à monsieur le Marquis, à propos d'ouvrages sur la rivière l'Arc, qui posent
des problèmes aux rives des voisins. A Vérignon par Aups (Var) <br>
*Blacas 1er de BLACAS d'AULPS, Seigneur d'Aulps , Seigneur de Vérignon, Seigneur de Baudinard ou Seigneur de Beaudinar, Seigneur de
Carros, Seigneur de Châteauneuf, Seigneur de Thorène ou Seigneur de Thorenc et Seigneur de Tourtour 1100-1160/

31758

31759 - M. JOLY, député à M. FAYET, curé de Saint-Roch, Paris, 1842
Manuscrit -
1842 - Lettre - 165x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
Lettre manuscrite, écrite à Paris le 16 mai 1842, par M. JOLY, député, à M. FAYET*, curé de Saint-Roch, concernat une affaire entre Mlle de
LABEDINE et Mme DAVID, au sujet d'un traité...<br>
* Jean-Jacques FAYET, installé le 21 août 1841 à l'église Saint-Roch à Paris, qui sera sacré évêqye d'Orléans en février 1843, dcd à Paris le
4 avril 1849.

31759

31760 - LEONARDES ?, Sous-Directeur des Postes à Athènes, 1849
Manuscrit -
1849 - Lettre - 145x205mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 28 €
Quittance manuscrite, écrite à Athènes, le 30 novembre 1849, par le sous-directeur des Postes à Athènes, M. Th. LEONARDES ?, certfié par
E. THOUVENEL* minsitre de France en Grèce. Il s'agit d'une quittance d'une somme de 149,71 F.<br>
*Edouard-Antoine THOUVENEL (1818-1866), envoyé extraordinaire et ministre plénipotentiare à Athènes du 26/01/1849 au 18/11/1850,
sénateur, ministre des Affaires étrangères... La Bibliothèque du Sénat conserve toutefois un autographe de sa main. Sa santé ayant
fortement souffert de l'intensité de ses activités, il meurt au palais du Luxembourg, le 18 octobre 1866, à l'âge de quarante-huit ans.

31760

31761 - Paul de JOUVENCEL, député SetM., SetO. 1848
Manuscrit -
1848 - Lettre - 135x205mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 20 €
Lettre manuscrite, écrite à Paris le 16 mars 1848 par Paul de JOUVENCEL* à M. RECURT, président du Comité Central des élections
générales pour l'Assemblée Nationale, au sujet de sa condidature dans le département de Seine-et-Oise, afin de se faire appuyer par le
Comité Central.<br>
* Paul de JOUVENCEL (1817-1897), déouté de Seine-et-Marne, député de Seine-et-Oise

31761
31762 - Charles Marie TANNEGUY DUCHÂTEL, ministre, 1839
Manuscrit -
1839 - Folio - 205x300mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
Lettre manuscrite sans signature, écrite à Paris le 5 juin 1839 par M. le Ministre de l'Intérieur* à M. le Ministre des Finances** à propos d'un
litige concernant un montant de 149,56F qui a été versé au Trésor par M. le Préfet d'Eure-et-Loir<br>
* Charles Marie TANNEGUY DUCHÂTEL, ministre conseiller d'Etat, député.<br>
** Le Ministre des Finances de l'époque et Hyppolyte PASSY, député, président de la Chambre des députés.

31762

31763 - Adolphe THIERS, sous-secrétaire d'Etat des Finances, 1831
Manuscrit -
1831 - Lettre - 200x290mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Adolphe THIERS, sous-secrétaire d'Etat des Finances, 1831
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31764 - Jean Joseph Antoine de COURVOISIER, Garde des Sceaux, 1829
Manuscrit -
1829 - Lettre - 205x305mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 24 €
Lettre manuscrite, écrite à Paris le 06/12/1829, du Garde des Sceaux, ministre secrétaire d'Etat de la Justice COURVOISIER* à M. le baron
MONNIER** pair de France.<br>
Lettre annonçant la nomination de M. MONNIER (son cousin) en tant que juge auditeur de tribunal de Vienne (Isère)<br>
* Jean Joseph Antoine de COURVOISIER (1775-1835), chevalier de Saint-Louis, lieutenant, avocat général, député, procureur général, garde
des Sceaux...<br>
**François-Marie MONNIER du GAZON, chevalier de l'Empire, baron de l'Empire, directeur de Police, secrétaire d'Etat, conseiller général
(1781-1863)

31764

31765 - A Mme la Comtesse de BOISLINARD, 1829
Manuscrit -
1829 - Lettre - 205x320mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
Lettre manuscrite, écrite à Paris le 20/08/1829, par le Ministre d'Etat intendant général de la Maison du Roi, baron ?? à madame la Comtesse
de BOISLINARD, à propos d'une transmission de docuements et d'un secours de 120 francs

31765

31766 - François André ISAMBERT juriste et homme politique, 1826
Manuscrit -
1826 - Lettre - 190x240mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 28 €
François André ISAMBERT juriste et homme politique français. Avocat aux conseils du roi, au Conseil d’État et à la Cour de cassation.
Fondateur de la Société française pour l'abolition de l'esclavage, sa lutte incessante contre l'esclavage.<br>En 1826, les déportés de la
Martinique, dont Cyrille Bissette. Son succès dans cette affaire le rendra célèbre et le sort fait aux hommes libres de couleur le sensibilisera à
la cause de l'abolition de l'esclave.<br>
Cyrille Charles Auguste BISSETTE est un homme politique martiniquais, né le 9 juillet 1795 à Fort-Royal (actuellement Fort-de-France) et
mort le 22 janvier 1858 à Paris. Il fut un des grands artisans de l'abolition de l'esclavage en France. Antiesclavagiste dès 1823 en Martinique,
il a été élu député de la Martinique en 1848 et de 1849 à 1851.<br>
<b>« L'affaire BISSETTE »</b><br>De la situation des gens de couleur libres aux Antilles françaises, 1823.<br>
Au début du mois de décembre 1823, circule à la Martinique un opuscule manuscrit intitulé De la situation des gens de couleur libres aux
Antilles Françaises. Le texte a été attribué à Cyrille Bissette mais la Bibliothèque nationale de France donne pour auteur Gabriel-Jacques
Laisné de Villévêque1. Il pourrait aussi avoir été rédigé par le marquis de Sainte-Croix2. L'objet de la brochure, distribuée librement en
France3, est de dénoncer le système esclavagiste en exposant en détail les injustices dont sont victimes les esclaves. Outre l'obtention des
droits civiques pour les Noirs libres des colonies antillaises, elle propose notamment le rachat progressif des esclaves, des écoles gratuites

31766

31767 - Comte COUTTES, ministre secrétaire des Finances, 1815
Manuscrit -
1815 - Lettre - 200x310mm - 4p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 25 €
Lettre manuscrite, écrite le 8/12/1815 par le comte COUTTES, ministre secrétaire d'Etat des Finances, à son excellence le duc de FELTRE*,
ministre de la Guerre, à propos de la somme de 21.824.216,60 francs, mise à la disposition du Ministère de la Guerre pour le mois de
décembre.<br>
*CLARKE de FELTRE Henri Jacques Guillaume.(1765-1818). Nommé comte d'Hunebourg, du nom de la ruine qui l'avait abrité pendant la
Terreur, le 24.4.1808, Napoléon l'éleva à la dignité de duc de Feltre le 15.8.1809 pour sa conduite face au débarquement de Lord Chatam
dans l'île de Walcheren. Il contribua à l'échec de la conspiration Malet en 1812

31767
31768 - André Joseph JOURDAN, préfet, adm. gén. des Cultes, 1813
Manuscrit -
1813 - Lettre - 200x290mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun • Poids : 10gr. • Prix : 25 €
baron André Joseph JOURDAN (né le 15 décembre 1757 à Aubagne et mort le 6 juillet 1831 à Marseille), est un haut fonctionnaire et homme
politique français. Député des Bouches-du-Rhône au Conseil des Cinq-Cents (24 vendémiaire an IV - 18 fructidor an V). Préfet du
département des Forêts (18 mai 1808) ; Conseiller d'État (1814) ;Directeur général des Cultes (1814-1825).

31768

31769 - Duc de BLACAS d'AULPS, ministre, 1814
Manuscrit -
1814 - Lettre - 200x300mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun • Poids : 10gr. • Prix : 28 €
Pierre Louis Jean Casimir de BLACAS d’AULPS, comte, puis 1er duc de Blacas (1821), pair de France, 1er prince de Blacas (1837), né le 10
janvier 1771 à Avignon. il émigra en 1790, s'attacha dans l'exil à la représentation du comte de Provence (futur Louis XVIII), qui le chargea de
diverses missions dont une à Saint-Pétersbourg. Devenu roi, ce dernier le nomma maréchal de camp (8 août 1814), ministre de la Maison du
Roi (2 juin 1814), grand-maître de la garde-robe, intendant général des bâtiments de la Couronne. Il l'accompagna à Gand, fut nommé pair de
France à son retour, puis ambassadeur à Naples  Quand le comte de Provence devint effectivement roi de France, après la chute de
Napoléon en 1814 (voir Première Restauration), Blacas est nommé ministre de la Maison du Roi (2 juin 1814) et promu au grade de maréchal
de camp (8 août 1814).<br>Il obtient les charges de grand-maître de la garde-robe et intendant général des bâtiments de la Couronne En tant
que tel, il prend possession de l'Hôtel du Châtelet, rue de Grenelle, auparavant occupé par les bureaux de l'Intendance générale de la Maison
de l'Empereur, et désormais affecté à la Maison du Roi. <br>« Ministre favori »3 de Louis XVIII, il joue un rôle important dans le Conseil du
nouveau Roi.<br>Quand Napoléon revient de l'Île d'Elbe, Blacas accompagne le Roi pendant son exil à Gand, mais son impopularité lui vaut
d'être remercié, quand Louis XVIII revient à Paris à l'issue des Cent-Jours, après Waterloo. <br>
Extrait Wikipedia https://fr.wikipedia.org/wiki/Pierre_Louis_Jean_Casimir_de_Blacas_d%27Aulps
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31770 - Pierre Paul Nicolas HENRION de PANSEY, Commissaire Justice, 1814
Manuscrit -
1814 - Lettre - 200x300mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre manuscrite du 11 avril 1814, adressée par M. HENRION*, commissaire provisoire au département de la Justice, à M. le procureur du
Roi près le Tribunal de Première instance de la Seine, concernant la ventilation de sommes destinées à des magistrats.<br>
*Pierre Paul Nicolas HENRION de Pansey, né le 28 mars 1742 à Tréveray (Meuse) et mort le 23 avril 1829 à Paris, est un juriste et homme
politique français<br>
Lors de la première Restauration, le gouvernement provisoire le nomme, le 3 avril 1814, commissaire au département de la Justice, fonction
qu'il assume jusqu'au 12 mai 1814. Il est de nouveau nommé conseiller d'État en service extraordinaire, le 5 juillet 1814, tout en demeurant
président de la chambre des requêtes.

31770

31771 - Pierre Jean Alexandre, comte de TASCHER,, 1813
Manuscrit -
1813 - Lettre - 180x200mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 20 €
Certificat manuscrit du 14 mai 1813, écrit à Paris par le comte de TASCHER*<br>
*Pierre Jean Alexandre, comte de TASCHER, né le 8 février 1745, mort le 3 septembre 1822, est un homme politique français sous le
premier Empire et la Restauration française. <br>Sa parenté avec l'impératrice Joséphine n'est sans doute pas sans conséquence. Il est
nommé officier de la Légion d'honneur en l'an XII. Il est appelé le 22 octobre 1804 (30 vendémiaire an XIII) au Sénat conservateur. Il préside
le collège électoral du Loir-et-Cher en octobre 1806. Le 26 avril 1808, il est nommé comte de l'Empire.<br>Le 15 décembre 1809, il préside le
collège électoral du département de la Dordogne.

31771

31772 - André Joseph JOURDAN, préfet, 1811
Manuscrit -
1811 - Lettre - 195x230mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre manuscrite du 22/08/1811 par le préfet JOURDAN* à M. LECOMTE, pour recommander M. VERBER, proviseur de lycée.<br>
*baron André Joseph JOURDAN (né le 15 décembre 1757 à Aubagne et mort le 6 juillet 1831 à Marseille), est un haut fonctionnaire et
homme politique français. Député des Bouches-du-Rhône au Conseil des Cinq-Cents (24 vendémiaire an IV - 18 fructidor an V). Préfet du
département des Forêts (18 mai 1808) ; Conseiller d'État (1814) ;Directeur général des Cultes (1814-1825).

31772

31773 - Pierre Jean Alexandre, comte de TASCHER,, 1807
Manuscrit -
1807 - Lettre - 200x290mm - 2p. - sans ill. - vendu Melun • Poids : 10gr. • Prix : 30 €
Pierre Jean Alexandre, comte de TASCHER, né le 8 février 1745, mort le 3 septembre 1822, est un homme politique français sous le premier
Empire et la Restauration française. <br>Sa parenté avec l'impératrice Joséphine n'est sans doute pas sans conséquence. Il est nommé
officier de la Légion d'honneur en l'an XII. Il est appelé le 22 octobre 1804 (30 vendémiaire an XIII) au Sénat conservateur. Il préside le
collège électoral du Loir-et-Cher en octobre 1806. Le 26 avril 1808, il est nommé comte de l'Empire.<br>Le 15 décembre 1809, il préside le
collège électoral du département de la Dordogne.

31773

31774 - JOURNU-AUBER, sénateur, 1804
Manuscrit -
1804 - Lettre - 200x310mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre écrite à Bordeaux le 5 fructidor an 12 (23/08/1804) par M. le sénateur JOURNU-AUBER, à M. CRETET, conseiller d'Etat et directeur
des Ponts et Chaussées, pour lui recommander un de ses proches parents, Belair AUBER

31774

31775 - JOURNU-AUBER, sénateur, 1809
Manuscrit -
1809 - Lettre - 200x250mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre manuscrite du 10 janvier 1809, de M. le sénateur JOURNU-AUBER* à M. SILVESTRE, membre de l'Institut, secrétaire de la Société
d'Agriculture de la Seine, à propos d'un rapport de cette société.<br>
*JOURNU-AUBERT (1745-1815),armateur, magistrat, représentant, fermier et savant, député, sénateur, régent de la Banque de France, pair
de France
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31776 - Commissaire Relations Extérieures, 6 vendemiaire an 4
Manuscrit -
an 4 - Lettre - 210x300mm - 1p. - sans ill. - vendu Melun • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre manuscrite du Commissaire Relations Extérieures, 6 vendemiaire an 4

31776

31777 - Représentants du Peuple, 12 floréal an 2
Manuscrit -
1794 - Lettre - 200x310mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Courrier manuscrit en date du 12 floréal an 2 (1/05/1794) expédié de Bayonne, des représentants du Peuple près l'armée des Pyrénées
Occidentales, à l'administration du district de Toulouse, pour récupérer les 30 caisses de fusils qui leur étaient destinées, expédiées de Tulle
et bloquées à Toulouse

31777

31778 - Cabinet Ministère de l'Intérieur, 1878
Manuscrit -
1878 - Lettre - 130x210mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
Lettre manuscrite du 13/10/1878, écrite par le cabinet su Sous-secrétaire d'Etat du ministère de l'Intérieur au Préfet, par laquelle il dit qu'il a
rencontré le ministre de l'Instruction publique* au sujet de la soeur St LEON ? et de "l'affaire de CEZY"<br>
*Il s'agit de Agénor BARDOUX, ministre de l'Instruction publique , des Cultes et des Beaux-Arts.

31778

31779 - Paul DEVÈS, député de l'Hérault, 1879
Manuscrit -
1879 - Lettre - 180x240mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 25 €
Lettre manuscrite du 24/10/1879 à Beziers, écrite par Paul DEVÈS* député, au Préfet, au sujet d'une demande d'autorisation présentée par
l'Association syndicale de l'arrondissement de Beziers, pour la destruction du phylloxera.<br>
*Paul Pierre Devès, né le 3 novembre 1837 à Aurillac et mort le 12 novembre 1899 à Paris 16e, est un avocat, magistrat et homme politique
français. <br>    Ministre de l'Agriculture du 14 novembre 1881 au 29 janvier 1882 dans le Gouvernement Léon Gambetta<br>    Ministre de la
Justice et des Cultes du 7 août 1882 au 28 janvier 1883 dans le Gouvernement Charles Duclerc<br>    Ministre de la Justice du 29 janvier
1883 au 20 février 1883 dans le Gouvernement Armand Fallières<br>Mandats électifs<br>Maire de Béziers<br> Conseiller général du canton
de Servian (Hérault)<br>Député de l'Hérault <br>Député des Hautes-Pyrénées<br> Sénateur du Cantal du 29 août 1886 au 12 novembre
1899

31779
31780 - Benjamin CONSTANT, peintre, graveur, 1897
Manuscrit -
1897 - Lettre - xmm - p. -  ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Lettre manuscrite, écrite à Paris le 2 juillet 1897, par Benjamin CONSTANT* pour proposer le prix de sa "Colombine"** 3000 francs et aviser
qu'il part le 6 juillet pour Londres où il séjournera à l'hôtel "Savoy".<br>
François Jean Baptiste Benjamin Constant, dit Benjamin-Constant, est un peintre et graveur français né le 10 juin *1845 à Batignolles-
Monceau (Seine) et mort le 26 mai 1902 à Paris.<br>Réputé pour ses sujets orientalistes, il est aussi l'un des portraitistes favoris de la haute
société française et britannique de la fin du XIXe siècle. <br>Il avait ses ateliers au 15, impasse Hélène et au 37, rue Pigalle à Paris à partir
de 1896<br>** Il doit s'agir de l'un de ses tableaux

31780

31781 - Paul Henri Benjamin Balluet d'ESTOUNELLES de CONSTANT, 1914
Manuscrit - Tapuscrit
 - Lettre - xmm - p. -  ill. - vendu Melun • Poids : 10gr. • Prix : 20 €
Paul Henri Benjamin Balluet d'ESTOUNELLES de CONSTANT, baron de Constant de Rebecque, né à La Flèche le 22 novembre 1852, et
mort à Paris le 15 mai 19241, est un diplomate et homme politique français, lauréat du prix Nobel de la paix en 1909. <br>Député puis
sénateur de la Sarthe; En     1904 : Président de l'Association de Conciliation Internationale
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31782 - Edouard HERVÉ, journaliste, 1883
Manuscrit -
1883 - Lettre - 140x205mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 10 €
Lettre manuscrite, écrite à Montaigu (Vendée) le 23 août 1883 par Edouard HERVÉ, journaliste, à une dame lui demandant d'adresser au
bureau du journal (Le Soleil)* 2 livres d'Alexandre de LAVERGNE, "La famile de Marsal" et " Le lieutenant Robert".<br>
* Le SOLEIL était un qutidien monarchiste, fondé en 1873 et dirigé par les journalistes Edouard HERVÉ et Jean-Jacques WEISS

31782

31783 - Louis BRIÈRE DE L'ISLE, nouvelle de Hanoï, XIXe
Manuscrit -
XIXe - Lettre - 200x150mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 22 €
Lettre manuscrite écrite à Hanoï, le 29 mars ? par BRIÈRE DE L'ISLE* qui donne des informations sur plusieurs personnes : Négria,
Herbinger,... pendant la guerre.<br>
* Louis BRIÈRE DE L'ISLE, né le 4 juin 1827 à Le François et mort le 19 juin 1896 à Saint-Leu-Taverny, est un général et administrateur
colonial français, grand officier de la Légion d'honneur et médaillé militaire.<br>
Sépulture Louis Brière de l'Isle (quatrième en partant du haut) - Cimetière de Montmartre.<br>Il est gouverneur du Sénégal, commandant en
chef des troupes françaises pendant la guerre franco-chinoise. Il est considéré comme le responsable de la la chute du Gouvernement de
Jules Ferry et de l'adoption du Traité de Tien-Tsin. <br>En mars 1884, pendant la Campagne de Bắc Ninh contre les troupes chinoises, il met
en déroute l'aile droite de l'armée du Guangxi et s'empare de la ville Lang Son. Immédiatement après la prise de la ville, Brière de L'Isle fait
route sur Tuyên Quang pour tenter de mettre fin au siège la ville entrepris par les forces chinoises. Il y parviendra le 2 mars 1885 en
remportant (avec l'aide de Laurent Giovanninelli) la bataille de Hoa Moc.

31783

31784 - Guillaume-Jean FAVRD de LANGLADE, 1762-1831
Manuscrit -
début XIXe - Lettre - 150x195mm - 1p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 15 €
Lettre manuscrite donnant des renseignements sur FAVARD DE LANGLADE* non datée, membre de différentes législatures, Conseil de
Cinq-Cents, juriste distingué,auteur de nombreux ouvrages de jurisprudence, a joué un rôle très varié sous différents gouvernements.<br>*
Guillaume-Jean FAVRD de LANGLADE, 1er baron de Langlade, né le 3 avril 1762 à Saint-Floret (Puy-de-Dôme), près d'Issoire et mort le 14
novembre 1831 à Paris, était un juriste et homme politique français. <br> député du Puy-de-Dôme au Conseil des Cinq-Cents

31784

31785 - Bibliothèque du Tribunal,  an VI
Manuscrit -
an VI - Lettre - 210x300mm - 2p. - sans ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 18 €
Lettre manuscrite sans date, adressée par le Commis d'Ordre à la Bibliothèque du Tribunal, à son Excellence Monseigneur BARBÉ
MARBOIS, ministre du Trésor Public;<br>Charles Nicolas Justin FAVART, placé à la Trésorerie Nationale par M. de FERMONT, directeur en
l'an VI.<br>Il expose qu'il a démissioné de son emploi parce qu'il a obtenu une place plus lucrativeauprès du Conseil des Cinq-Cents* pour
faire subsister sa nombreuse famille. Mais maintenant sans emploi, il demande de nouveau un emploi dans les bureaux du Trésor Public.
<br>* Le Conceil des Cinq-Cents est l'une des deux Assemblées législatives françaises du Directoire, avec le Conseil des Anciens, institué
par la Constitution de l'an III (1795)

31785
31786 - GUÉRINEAU, "Galérien politique", 1848
Manuscrit -
1848 - Lettre - xmm - 4p. -  ill. -  • Poids : 10gr. • Prix : 25 €
Lettre manuscrite écrite en octobre 1848, par GUÉRINEAU ("Galérien politique"), condamné à 20 ans de travaux forcés, à M. FRESLON*
représentant du Peuple, pour l'aviser qu'il part "cette nuit" pour le bagne de Rochefort, qu'il défendra toujours la République, qu'il croit en sa
parole de Ministre et qu'il a un enfant qui se souviendra.<br>
* Alexandre Pierre FRESLON, né à La Flèche le 11 mai 18081 et mort à Paris 2e le 26 janvier 1867, est un avocat, journaliste et homme
politique français. Ancien procureur du Roi, tour à tour avocat et magistrat, il devient, en 1848, représentant du Maine-et-Loire à l'Assemblée
constituante de la Seconde République. Il est Ministre secrétaire d'état au département de l'instruction publique et des cultes<br>
** <b>Le bagne de Rochefort</b> (Charente-Maritime), qui a fonctionné de 1766 à 1852 au cœur du système productif de l’arsenal, a disparu
de la mémoire rochefortaise malgré ses quatre-vingt-deux ans d’existence et les quelque 25 000 forçats qu’il a hébergés, dont plus de la
moitié sont morts en détention : aucun vestige du monument ne subsiste, l’oubli est quasi total dans la mémoire collective et l’on chercherait
en vain la moindre plaque commémorative.(https://journals.openedition.org/insitu/33483)
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